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UEBERT & BEBE ANGEL
След години на непрекъснато служение зад гърба си, 
Юберт и БеБе Ейнджъл са пионери и водещи гласове в 
разпространяването на Добрата вест за Божията благодат 
(Евангелието) и пророчеството по целия свят. Самите те са 
автори на бестселъри като “Духовна борба”, “Интимност”, 
“Банки за молитви”, “Свръхестествената сила на вярващия” 
и други. Юберт и БеБе Ейнджъл са търсени конферентни 
оратори на международно ниво, а като световни лидери 
се ценят високо за своето видение, иновации и смелост. 
Като основатели на църквата “Добрата Вест” (Spirit 
Embassy) и като опериращи от офиса на пророк, те са 
оказали влияние върху милиони хора по целия свят чрез 
своята страст да печелят души, донасяйки откровението 
за Добрата вест за Божията благодат (Евангелието).
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Понеделник, 1 юли СИНОВЕТЕ ИМАТ НАСЛЕДСТВО

Притчи 13:22 (БЛБ) 
Добрият оставя наследство на внуците си, 
а богатството на грешния се запазва за 
праведния.

Днешният стих ни показва, че истинският 
син е готов да получи наследството на 
баща си, че дори и внуците! Виждаш ли, 
в мига, в който Елисей бил призован, той 
приел пророк Илия за свой господар. 
Следователно, връзката между двамата 
е тази на слуга и господар. През цялото 
си ходене и служене към пророк Илия, 
Елисей нарича Илия господар. Истината 
е, че Елисей е живял при Илия просто като 
слуга!

Представи си, когато Елисей каза, че иска 
двойна порция от това, което имаше 

Илия, отговорът беше, че това е трудно нещо. Господарят нямал право да 
завещае  наследство на слугата, затова за Илия било трудно да приеме 
с готовност молбата на Елисей. Въпреки това, Илия постави условие към 
отговора си и каза: “Ако ме видиш да си отивам”, това, което си поиска, ще 
е твое! В момента, в който колесниците разделиха Илия от Елисей, Елисей 
разбра, че Илия е неговият духовен отец и именно в мига това признаване 
на бащинството, мантията на Илия беше пусната върху Елисей като син. 
Разпознай кой си и участвай в наследството като син.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Зная чий съм аз, дете съм на Царя; Царствеността е в моето ДНК. Не мога 
да се боря, нито да моля за хляб. Имам власт над болестите и немощите 
винаги в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалом 37:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: : Авдий, Псалми 82-83
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Вторник, 2 юли ДУХОВНО ПРЕСЛЕДВАНЕ

Псалом 69:9 (БЛБ) 
Защото ревността за Твоя дом ме изяде 
и укорите на онези, които укоряват Тебе, 
паднаха върху мене.

Истинската тайна на успеха в служението и 
духовното израстване е гладът за Божиите 
неща. Дотигнал ли си до онзи момент 
в живота си, когато вече умишлено и 
съзнателно преследваш духовни въпроси? 
Повечето християни искат да излъчват 
власт; те искат да превъзхождат; те искат 
да видят демонстрацията на сила, но не 
желаят да жадуват за нещата на Духа. Ако 
искаш да бъдеш силно използван от Бог, 
стигни отвъд желанията си и намеренията 
си и се посвети на Божиите неща и 
отделяне за Бог.

Молитвеният ти живот трябва да превишава един час; това е минималното 
изискване. Библията ти не трябва да събира прах на рафта, като я сваляш 
само в неделя за църковна служба. Трябва да навлизаш надълбоко с 
Божието слово, защото в него ще познаеш Божията воля за твоя живот. 
Нека кажат за теб, че никога не пропускаш Църквата или събиранието на 
светиите и те уверявам, без съмнение, че животът ти ще заблести в тази 
година на Мляко и Мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм помазан от Бога и аз горя за Господа! Ще имам увеличение във 
всяка сфера от живота си. Животът ми е посветен, отделен в полза на 
Господа в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 2:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 1-4 



5

Сряда, 3 юли НЕ СЕ ИЗИСКВА РАЗРЕШЕНИЕ 
ОТ ТЯХ

Лука 13:14 (БЛБ) 
А началникът на синагогата, като 
негодуваше, че Исус я изцели в събота, 
заговори на множеството: Има шест дни, 
в които трябва да се работи; в тях идвайте 
и се изцелявайте, а не в съботен ден.

Винаги ще има религиозни хора, критици, 
скептици и вечно отричащи, които 
поставят под въпрос това, което Бог прави 
в живота ти. Те питат защо си благословен, 
издигнат, сияещ, а те не са. Защо бракът 
и семейството ти процъфтява, а техните - 
не? Защо ти подписваш договорите, имаш 
повишението, поканата да бъдеш гост-
проповедник, а не са те? Въпросите ще 
продължават независимо от капацитета и 
нивото на твоето призвание. Трябва да си 
наясно с това.

Забелязваш ли как в днешният стих, вместо да празнуват и да се радват с 
жената, която е била изцелена от Исус, те се опитаха да намерят грешка 
в лечебния процес и във времето за изцеление. Нека го кажа направо,че 
онези, които мислят, че Бог трябва да получи специално разрешение от 
тях, преди да те благослови, ще бъдат изненадани от скоростта на твоето 
издигане! Нашият Бог не се нуждае от одобрение от скептиците, за да 
гарантира, че си благословен на излизане и благословен при влизане. 
Дори не се замисляй върху техните мнения; Всичко, което има значение, 
е Божието мнение за теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Семейството ми е благословено, бизнесът ми е благословен, децата ми 
са благословени, служението ми е благословено и никой не може да 
обърне това! Слава на Господа! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 12:10

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 5-8
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Четвъртък, 4 юли ЗАСЛУЖАВА СИ ЧАКАНЕТО

Евреи 6:12 (БЛБ) 
да не бъдете лениви, а да подражавате 
на онези, които чрез вяра и устояване 
наследяват обещанията.

Когато отидеш в ресторант за бързо 
хранене като McDonalds или KFC, там 
има различни нива на обслужване и 
съответни времеви периоди. Клиент, 
който се нуждае само от две парчета 
пиле или хамбургер, ще бъде обслужен 
много бързо, за нула време. Но когато 
пристигнеш на гишето с голяма поръчка от 
двадесет кофи по двадесет парчета всяка, 
ще ти кажат да застанеш в страни, докато 
се подготвя поръчката ти. Защо? Защото 
твоята поръчка е “специална”, за която 
е необходимо повече време и щателно 
внимание.

Ако виждаш, че в природата, хората, за да подготвят специални поръчки, 
както в KFC или McDonalds отделят повече време и ресурси, колко повече 
това се отнася за духовните неща! Ако искаш блестяща съпруга, която е 
посветена на Бога, високо интелигентна, красива, любяща, богобоязлива, 
уважителна, добра в спестяването на пари и толерантна, бъди търпелив. 
Имаш нужда от Божията вяра и бъди готов да чакаш. Бог работи по 
вашата специална поръчка, за да гарантира, че ще просперираш отвъд 
нормалното през тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Враговете ми няма да имат друг избор, освен да признаят, че Божието 
благоволение е върху мен. Ще се смея последен; Излизам от всяко 
предизвикателство със страхотен стил за славата на Бога, в могъщото 
име на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Солунци 1:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 9-11
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Петък, 5 юли ПРИДЪРЖАЙ  СЕ КЪМ 
ПРИЗВАНИЕТО СИ

Йоан 1:23 (БЛБ) 
Той каза: Аз съм „глас на един, който 
вика в пустинята: Прав направете пътя за 
Господа“, както каза пророк Исая.

Наблюдавал съм много хора, включително 
християни, които се опитват да правят 
всичко и да бъдат всичко. Йоан беше 
изпратен като предтеча на Исус, за да Го 
обяви на света, но той не знаеше точно 
кой е Исус. Йоан се съсредоточи върху 
призванието си първоначално, докато 
продължаваше да кръщава хората, които 
се стичаха при него в пустинята. Неговата 
мисия беше изпълнена, когато Исус най-
накрая се появи на сцената и беше кръстен 
от него с потвърждение от Божия глас, 
утвърждаващ сина на Бог - Исус!

Тъй като Йоан остана в призванието си, 
нямаше проблем, но в момента, в който напусна призванието си и пое 
ролята на брачен съветник за любовните връзки на Ирод, животът му се 
срина. Той бил задържан, хвърлен в затвора и в крайна сметка е загубил 
главата си.

Ние сме християни, но всеки е призван да изпълнява определени задачи 
за екипирането на светиите. Не можеш да бъдеш всичко наведнъж, 
така че внимателно идентифицирай призванието си и работи в рамките 
на тази настройка за максимална производителност, така че да станеш 
благословение за Тялото Христово.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Вървя галантно по пътеката си като войник със задача. Няма да се 
отклонявам, но ще продължавам напред към наградата на висшето 
призвание сега и винаги! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 40:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 12-13, 2 Летописи 24
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Събота, 6 юли ВЯРА, КОЯТО ПРАВИ ЧУДЕСА

Марк 5:34 (БЛБ)
А Той ѝ каза: ”Дъще, твоята вяра те 
изцели; иди си с мир и бъди здрава от 
болестта си. ”

Библейското определение за вяра е 
много ясно: “А вярата е даване на твърда 
увереност в онези неща, за които се 
надяваме, убеждения за неща, които не 
се виждат.” На няколко пъти Исус смело 
заявявал на болните, които току-що били 
изцелени: “Твоята вяра те изцели!” Този 
вид вяра е много рядък в нашите църкви 
днес; това е Божествена вяра, вярата, 
такава, каквато Бог е използвал при 
създаването на света!

Много хора смятат, че нямат никаква роля 
в тяхното собствено изцеление; Не е така. 

Всичко, от което се нуждаеш, изисква ниво на вяра. Дали изцеление или 
просперитет, никой не може да го направи за вас в изолация на вярата 
си. Силата на Бог присъства да изцелява и благодатта да просперира е 
налице, но участието на човека, нуждаещ се от чудото, трябва да бъде 
активирано, за да се прояви чудото. Повечето хора обвиняват апостолите, 
пророците, пасторите и евангелистите, че не са получили чудото си, но не 
са успели да упражнят вярата си. Нека вярата ви бъде освободена сега, 
защото вашето благоденствие се разпределя и парите идват при вас в 
името на Исус.       

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Вярата ми се засилва! Хващам се за всяка благословия, която е моя. 
Моето чудо ще се прояви в живота ми! Аз живея над обикновеното, тъй 
като сега упражнявам божествената вяра. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 7:50

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес:2 Царе 14, 2 Летописи 25
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Неделя, 7 юли ЩЕ ПРОИЗВЕДЕШ ПЛОД 

Битие 26:12 (БЛБ) 
И Исаак пося в онази земя и събра през 
същото лято стократно; и ГОСПОД го 
благослови

Разбери предисторията на този стих за 
днес: въпреки глада, Исаак пося в земята, 
което означава, че все още имаше семе. 
Във време, когато хората търсеха какво да 
ядат, Исаак все още имаше какво да посее. 
Днес, независимо от глада, все още ще 
имаш семе. Независимо от сухотата, все 
още ще имаш нещо за засаждане, което 
може да даде реколта за теб. Независимо 
от глада, все още ще имаш идеи, които ти 
носят печалби.

Независимо от икономическия спад, все 
още ще имаш възможности, които ще ти 

донесат изобилие. Независимо от сушата, все още ще имаш ресурси, за 
да произвеждаш повече ресурси! Алелуя!

Сушата може да е взела данъка си от хората в земята на Герар, но на 
Исаак все още му е останало нещо и то се е превърнало в нещо, което 
Бог може да благослови. Ако нещо е останало в ръцете ти, в дома ти, 
тогава има нещо, което Бог може да благослови. Ако все още има някаква 
сила, усилие, идея или възможност, Бог ще ги използва, за да оркестрира 
благословение, която ще взриви ума ти през тази година на Мляко и Мед.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Изговарям и декларирам, че глад няма да погълне потомството ми. 
Ще сея за Божиите неща и ще жъна щедро на време и извън времето. 
Алилуя! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 13:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йона 
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Понеделник, 8 юли ДА СМАЖЕШ СИНДРАМА НА 
ЗАВИСИМОСТТА

Лука 10:19 (БЛБ) 
Ето, дадох ви власт да настъпвате змии 
и скорпиони и власт над цялата сила на 
врага; и нищо няма да ви навреди.

Ако искаш да видиш силата на 
помазанието, което носиш, проявена, 
трябва да си готов да упражняваш вярата 
си и да действаш. Проумей какво казва за 
теб, че си Божието Слово в Ефесяни 2:10: 
“Защото сме Негово творение, създадени 
в Христос Исус за добри дела, в които Бог 
отнапред е наредил да ходим.” Ние сме 
членове на Тялото Христово, така че когато 
се движиш, Исус се движи.

Започни да практикуваш върху себе си 
заради това постоянно главоболие и 
болка в китката. Говори с дръзновение с 

вяра, опирайки се на авторитета, който имаш в Христос, и виж себе си 
изцелен! Когато видиш болните там, знай силата, която носиш, и започни 
да я упражняваш. Не чакай някой друг да го направи; Ти си този, който 
има властта да лекува болните. Говори с обстоятелствата и ги виж как се 
променят в името на Исус. Чуй Словото на Господа: “Даде Ми се всяка 
власт на небето и на земята, и Аз я дадох на вас.”Поеми отговорността! “

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Поемам властта над всяко обстоятелство, което има за цел да ме смути. 
Няма да премина отдолу; Ще се изправя над ситуации и обстоятелства и 
ще спечеля всяко предизвикателство в името на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалом 91:13

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 15, 2 Летописи 26 



11

 Вторник, 9 юли  НЕКА РАЗМИСЛИМ НА ПО-
ДЪЛБОКО НИВО

БИТИЕ   26 : 4 - 5  БЛБ                               
ще умножа потомството ти колкото 
небесните звезди, и ще дам на 
потомството ти всички тези земи; в твоето 
потомство ще се благославят всичките 
народи на земята, понеже Авраам 
послуша гласа Ми и опази заръките 
Ми, заповедите Ми, повеленията Ми, и 
законите Ми.

Ако покорството на Авраам е накарало Бог 
да благослови Исаак и неговото потомство, 
само си представи  какво би се случило, 
ако Авраам беше непокорен. Представи 
си какво може да струва твоето собствено 
непокорство към Бог на следващите ти 
поколения. Представи си какви щети може 
да нанесеш на бъдещето ти  потомство, 
като правиш това, което Бог не би искал да 
правиш.

Не се причислявай към онези, чието неподчинение се е превърнало в 
проблеми за поколенията им. Подобно на Авраам, позволи  на покорството 
ти към Бог да Го накара да прояви благоволение към следващото ти  
поколение. В Притча 13:22 се казва: ”Добрият оставя наследство на 
внуците си, а богатството на грешника се запазва за праведния.“
                      
Поради уникална причина са ти дадени определени отговорности в тази 
последна диспенсация. Послушанието уважава момента на заповедта. 
Когато ти се даде задача в дома на Господа, изпълни я бързо.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моето послушание към Бога привлича благословения за следващото ми 
поколение. Няма да оставя камък необърнат и ще остана непоколебим 
и непоклатим във вярата си! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Галатяни 3:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 1-4 
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Сряда, 10 юли ДУХОВНА ДИНАМИКА

3 Царе 18:42 (БЛБ)
И така, Ахав отиде да яде и да пие, а 
Илия се изкачи на връх Кармил и като 
се наведе до земята, сложи лицето си 
между коленете.

Виж как Илия се молеше с глава между 
коленете. Стратегията, която нашият 
Господ Исус използва, за да измъкне тези, 
които обменяха парите от храма, не беше 
молитва и пост, а преобръщане на масите 
им (Матей 21:12). Жената с кръвотечението 
(Лука 8:43) не била помазана с масло; 
тя стана цяла само докосвайки дрехата 
на Исус. В Матей 8:8 Исус нямаше нужда 
да пътува до дома на центуриона, за да 
изцели слугата му. И все пак, тези неща се 
случиха заради дръзката вяра на стотника.
 

Независимо дали се полагат ръце на болните и те се възстановяват, 
дали болни хора, преминаващи през сянката му се изцеляват, или 
просто замахване във въздуха след което, хора, попадат под силата на 
помазанието; всичко това са духовни динамики, задвижвани от Светия 
Дух. Каквито и методи и канали да използва Бог тази година за реката 
от мляко и мед към теб и твоето семейство, приеми го, защото Бог има 
милиард начина да те благослови с милиард долара. Само хвани чудото!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз знам, че с Бога всичко е възможно. Няма да ограничавам Бог и 
начините, с които разполага, за да ме благослови. Отворен съм за 
безкрайните възможности на божествените благословения свише в тази 
година на Мляко и Мед! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 5:18

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 5-8 
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Четвъртък, 11 юли ПРОДЪЛЖАВАЙТЕ ДА ГО 
ПУБЛИКУВАТЕ

Псалом 68:11 (БЛБ)
Господ издава дума за победа; 
Известителките за нея са голямо 
множество.

Да, Господ дава Словото, и велики са онези, 
които го прогласяват! Думата “множество” в 
еврейската библия означава “маса от хора”, 
специално организирани за война (армия), 
по подразбиране кампания. Ясно е, че в 
армията не се чака, и когато се чуе бойният 
вик, няма безделие, няма колебание.

По същия начин публикуването на Словото 
трябва да бъде незабавно. Тази последна 
диспенсация изисква бързина и спешност, 
за да се разпространи Словото, както 
никога досега. Това е кампания и всяка 
платформа, социални медии, телевизия, 
радио, интернет и мобилен телефон 

сега трябва да бъдат затрупани с ДОБРИТЕ ВЕСТИ. Не се уморявай; Не се 
уморявай. Не трябва да минава нито един ден без публикация или пост.

Няма време за разпускане. Църквата, или християнството, каквото го 
познаваме, е подложено на жестока атака, тъй като врагът знае, че сега е 
времето за това. “Не казвай, че не съм те предупредил.” Запознат ли си с 
това? Да, за тези от СВЕТА НА ДОБРИТЕ ВЕСТИ, НАЦИИТЕ НА ДОБРИТЕ ВЕСТИ, 
ти си наясно, но милиони все още трябва да бъдат спасени. Те имат нужда 
от Христос. Ти си този мост, който ще грабне една душа в даден момент и 
ще направи ада по безлюден, населявайки Рая!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм войник на бойното поле. Отговорих на повикването; Аз ще следвам 
моя командир, Исус Христос, защото с Него победата е гарантирана. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 9:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Амос 1-5
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Петък, 12 юли ЗАВЗЕМАЙ

Второзаконие 11:10 (БЛБ) 
Защото земята, в която влизаш да я 
притежаваш, не е както Египетската земя, 
из която излязохте, гдето, като сееше ти 
семето си, напояваше го с ногата си, като 
зеленчукова градина.

Пътуването от Египет до Обетованата земя 
беше досадно, опасно и предизвикателно. 
Но Бог ги подсигури свръхестествено в 
продължение на четиридесет години. 
Обетованата земя трябва да я завземете, 
за да се установите. Трябва да се вземеш 
в ръце и да кажеш на тази болест: “Няма 
да ме имаш!” Кажи на тази финансова 
ситуация: “Няма да ме смутиш”. Кажи на 
Сатана и неговите съмишленици: “Няма 
да разрушите брака ми!” Отстоявай 
позициите си и задръж притежанията си!

Наследството принадлежи на синовете. Забележи, че Исус Навиев беше 
този, който премина с израилтяните в обетованата земя. Годината на 
Млякото и Меда означава, че синовете са влезли в обетованата си земя, а 
вие сте влезли в наследството си. Това е твоят сезон за завземане; Задръж 
притежанията си! Имай предвид, че това не е нежно, любезно, приятелско 
превземане на обетованата земя, защото в земята има гиганти, които ще 
се противопоставят на твоето влизане. Така че, ако не си роден в тази земя 
или не се намираш вече в нея, бори се за нея!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Дяволе, днес ти връчвам последно известие. Махай се от имота ми! 
Собственикът си е вкъщи! Без повече хаос в семейството ми! Няма 
повече финансов недостиг, тъй като живея в моята обетована земя, в 
името на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Второзаконие 11:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Амос 6-9  
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Събота, 13 юли СТАНИ МАЙСТОР

2 Тимотей 2:5 (БЛБ) 
И ако се подвизава някой в игрите, не се 
увенчава, ако не се подвизава законно.

Говоря с много от моите духовни синове 
и дъщери, които водят  глобални и 
национални служения, и приеми, а това се 
отнася и за теб: фокусирай се върху това, 
което правиш най-добре. Ако си добър в 
преподаването на словото, придържай се 
към това. Ако си добър в пророчеството, 
съсредоточи се върху пророкуването, 
а ако е споделянето на добрата вест, 
тогава евангелизирай. В момента, в който 
се отклониш от призванието си, ти си 
поканил неприятности. Принципът тук е 
да се придържаш към призванието си и 
да видиш как Бог те движи от слава към 
слава в различни измерения. Не можеш 
да се опитваш да правиш всичко и да не 

се справяш с нищо.

Йоан Кръстител се отклони от назначението си да кръсти във вода Христос 
в пустинята и пое ролята на брачен съветник на Ирод, след което, в 
крайна сметка, загуби главата си. Да придобиеш майсторство в това, 
което правиш, те катапултира към нови измерения със скорост. Открий 
призванието си и се придържай към него. В тази година на Мляко и Мед, 
докато се движиш в призванието си, декларирам и изговарям  преливане 
на свежо помазание, за да те представя  пред глобалната ти аудитория в 
името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Няма да се отклоня от призванието си. Никакви трикове на врага няма да 
ме убедят да изоставя поста си. Аз ще остана на пътя, за да почувствам 
Бога от слава в слава. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Коринтяни 9:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Летописи 27, Исая 9-12
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Неделя, 14 юли ПАРИТЕ СА ТУК!

Исус Навин 7:21 (БЛБ)
Когато видях между користите една 
хубава вавилонска дреха двеста сикли 
сребро, и една златна плочка тежка 
петдесет сикли, пожелах ги и ги взех; и, 
ето, те са скрити в земята всред шатъра 
ми, и среброто отдолу.

Парите са много чувствителна тема за 
някои в тялото на Христос. Повечето 
християни свързват парите с дявола и 
се противопоставят на просперитета, 
приемайки бедността като форма на 
благочестие, а бедността като смирение. 
Нищо чудно, че Бог каза: “Моят народ”, 
а не хора извън Църквата, а Неговият 
собствен народ умира поради липса на 
знание. Те приемат дарения по време 
на църковни служби и конференции, 
но казват, че парите са зло. Вижте как те 

получават Божието Слово изкривено!

В 1 Тимотей 6:10 казва: “Защото сребролюбието е корен на всякакви 
злини, към което се стремиха някои от вярата, и пронизваха себе си с 
много скърби,...” Любовта към парите е коренът на всяко зло, а не самите 
пари!  Провери внимателно и ще се убедиш, че ако видиш  двойка, която 
разпалено спори, списнали един друг за гърлото, то основната причина за 
това ще бъде любовта към парите! Що се отнася до теб, в тази година на 
Мляко и Мед, парите няма да ти убегнат. Ще изпиташ сладостта на това да 
си богат и проспериращ. ПАРИТЕ СА ТУК! ВЗЕМИ ГИ!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Богатството ми попада на приятни места. Хващам се за притежанията си 
и животът ми е чудесен, за да покажа Божията слава! Слава на Господа! 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 6:19

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Михей
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Понеделник, 15 юли ХИРУРГИЯ СЪС СЛОВО

Псалом 119:130 (БЛБ) 
Изясняването на Твоето слово 
просвещава, вразумява простите.

Когато излъчваме стихове от Святото 
писание, ние носим светлина на себе 
си, на отделни хора, на семействата ни, 
институциите, общностите и нациите. 
Количеството светлина, което притежаваш 
чрез Словото, определя степента на твоето 
господство и храброст в царството на Духа. 
Не можеш да банкрутираш в Словото и 
да очакваш да доминираш в царството 
на Духа. Нашият Господ Исус, когато 
се изправи срещу Сатана в пустинята, 
не се отнасяше към врага случайно, 
но отстояваше позицията Си с думите 
“Писано е!” Исус приложи Словото, за да 
победи заклетия враг.

В  Йоан 1:1, Исус е Божието Слово,и там, Той ни учи чрез пример да 
използваме Словото, когато сме атакувани от врага. Не е важно как се 
чувстваш или твоето мнение за ситуацията, а какво казва Словото! Може 
да си претоварен, разбит и бедността може да си мисли, че нямаш изход 
от състоянието ти, но Словото казва: “Нека бедните кажат, че съм богат!” 
Използвай Словото и виж, как бедността бяга от живота ти. Чети Словото, 
изучавай Словото, медитирай върху Словото, заразявайки по този начин 
околната среда със светлина, която ще преобрази съдбата ти завинаги.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Божието Слово тече във вените ми. Аз не съм чуплив! Аз доминирам 
чрез Божието Слово и угасвам всяка огнена стрела на врага. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 6:23

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Летописи 28, 4 Царе 16-17
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Вторник, 16 юли СЕЙ, ДОКАТО НЕБЕТО СЕ ПРОЯВИ

Деяния на апостолите 10:4 (БЛБ)
А Той, като се взря в него, уплашен каза: 
Какво има, Господи? И ангелът му каза: 
Твоите молитви и твоите милостини се 
издигнаха пред Бога за спомен.

Има неугасима комбинация от духовни 
реалности, които привличат вниманието 
на Бог по драматичен начин. Молитвата 
на Корнилий и даването ефективно 
блокираха Божията панорамна гледка към 
планетата Земя. Бог не го посети насън, 
както направи със Соломон, но вместо 
това веднага изпрати ангел, за да обяви 
за въздействието му в небесата. Даването, 
подкрепено с ефективна молитва, се 
превръща в непреодолима сила, която 
променя съдбите и поколенията. Бог ясно 
заявява в Словото Си, че не желае да се 
включи без да има готовност даващия да 

даде. Дарителят има място на първия ред в Божието събрание!

Молитвата и дарението на един човек го направиха първият успешен 
кандидат, чрез когото спасението дойде при езичниците. Когато си 
молитвен дарител, ти си постоянно под Божия радар. Изненадан съм 
от християните, които вярват, че може да доведат до трансформация на 
поколенията единствено чрез молитва, пренебрегвайки или обръщайки 
нищожно внимание на даването! От нашият стих за днес, молитвата 
и даването трябва да бъдат едновременно ангажирани, за да изпитате 
пълната мярка на Мляко и Мед тази година

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм безмилостен в молитвата и моето даване в тази година на Мляко 
и Мед ще ме шокира и ще премести Небето без да се проваля за Божията 
слава в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 4:18

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 13-17
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Сряда, 17 юли БЛАГОСЛОВЕНИЯТА ТИ ТЕКАТ 
КАТО МЕД

2 Коринтяни 9:11 (БЛБ) 
За да бъдете богати във всичко и да 
проявявате голяма щедрост, която чрез 
нас ще предизвика благодарност към 
Бога.

Едно нещо, което забелязах за Бог в този 
стих е, че Бог не само благослови Исаак; 
Той накара Исаак и неговото потомство 
да станат проводници на благословения. 
Божията идея за благословение на 
Исаак беше да го направи проводник на 
небесните благословения и да благослови 
народите чрез него. Когато получаваш 
Божиите благословения в живота си, 
винаги помни, че има нации, които 
трябва да бъдат благословени чрез теб. 
Благословенията ти са индикация, че 
трябва да бъдеш благословение за много 
повече хора.

Божията крайна цел за благословение към теб се заключава в това да 
служиш като тръбопровод, по който текат благословения. В тази година 
на Мляко и Мед, не се причислявай към онези, които си въобразяват, че 
всичко, което Бог прави за тях, свършва с тях. Когато бъдеш благословен, 
позволи на народите да бъдат благословени чрез теб. Вземи решение 
днес да бъдете единствен спонсор на конференции и евангелизаторски 
събития, така че добрата вест да достигне всички народи на земята, така, 
както водите покриват моретата, защото твоят призив е специален; Не го 
пренебрегвай.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм проводник на благословенията на народите; множества ще 
бъдат благословени чрез мен, в името на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 20:15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 18-22 
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Четвъртък, 18 юли ПРОВОДНИК НА ПОМАЗАНИЕ

Деяния на апостолите 19:12 (БЛБ) 
дотолкова, че когато носеха на болните 
кърпи или престилки от неговото тяло, 
болестите изчезваха от тях и злите духове 
излизаха от тях. 

Библията казва, че носните кърпички на 
Павел са били използвани за изцеление на 
болните. Трябва да знаеш, че кърпичката 
е просто проводник, канал, през който 
тече помазанието. Ако искаш да видиш 
силата на помазанието, което носиш, 
да се проявява, трябва да си готов да 
упражняваш вярата си и да действаш. 
Разбери, че ние сме членове на Христовото 
тяло, така че когато се движим, Исус се 
движи.

Представи си, кърпичката няма чувство; не 
чува; тя е неодушевена, но кърпичката на апостол Павел е била използвана 
за изцеление на болните, когато са влезли в контакт с нея. И така, какво 
да кажеш за себе си: жив, дишащ, говорещ небесни езици, изпълнен с 
Духа християнин? Когато видиш болните там, знаеш силата, която носиш, 
така че започни да я упражняваш. Ти си по-добър от носна кърпа! Ти си 
проводникът на помазанието!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм Богоподобният. Скинята на Бога е в тялото ми. Никаква болест, 
никакъв вирус не може да оцелее в там. Аз нося лечебната сила, 
помазана да изцелявам болните и да изгонвам бесовете в името на 
Исус! Амин

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Марк 16:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 23-27
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Петък, 19 юли  ДОКАГА?

Евреи 12:29 (БЛБ) 
защото нашият Бог е огън, който поглъща.

Имаше време, когато пророците от 
древността трябваше публично да 
оспорват общественото мнение. Исус 
Навиев попита събранието от колебаещи 
се на кого ще служат и заяви: “Аз и моят 
дом ще служим на Господа.” Сблъсквайки 
се с подобен сценарий на колебаещи се, 
Исая попита: “ Кой е повярвал в известието 
ни?” Що се отнася до пророк Илия, 
неговият въпрос към масите беше ясен в 
3 Царе 18:21: “Тогава Илия пристъпи към 
целия народ и се провикна: Докога ще се 
колебаете между две мнения? Ако Йехова 
е Бог, следвайте Го! Но ако Ваал е бог, 
следвайте него!”, а Йехова Чикопокопо 
(Този, който не се нуждае от писта) 
отговорил на Илия с огън.

Нашият Бог е в тежката категория. Той е несравним – Този, който започва 
от края и завършва в началото. Няма значение коя част от годината на 
млякото и меда е; Нашият Бог държи времето в ръцете Си и Неговото 
време винаги е съвършено. Бизнесът ти няма да потъне, децата ти няма 
да станат своенравни, а финансите ти няма да пресъхнат! Добрата работа, 
започната в теб, още през тази година на Мляко и Мед, няма да спре. Ти 
се издигаш все по-високо и по-високо в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм се запътил към победата! Независимо от общественото мнение, 
без оглед на скептиците, от олтарите на Ваал, моят Бог ще ме възнагради 
публично. Победата ми ще бъде неоспорима. Този път, ще спечеля аз! 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Изход 24:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 4 Царе 18, 2 Летописи 29-31р Псалом 
48



24

Събота, 20 юли ОБРАБОТВАЙ ЗЕМЯТА

1 Солунци 2:9 (БЛБ) 
Нали помните, братя, нашия труд и 
усилия – като работехме денем и нощем, 
за да не обременим някого от вас, докато 
ви проповядвахме Божието благовестие.

Обетованата земя е земя, пълна с мляко 
и мед, това е факт, но Обетованата земя 
също има гиганти, които трябва да бъдат 
унищожени. Обетованата земя изисква 
завоюване и следователно високи воини; 
изисква дисциплина, упоритостта на 
булдога и промяна на характера. Ти си се 
преместил от средата на манна, където 
Бог свръхестествено е осигурил ангелска 
храна за ежедневния ви хляб, в земя на 
враждебност.

Библията казва, че от дните на Йоан 
Кръстител до сега, Божието царство страда от насилие и насилниците 
са тези, които го вземат със сила. Чакането свърши; Ти си пристигнал в 
твоята Обетована земя. Този, който обещава, е в състояние да изпълни, 
когато се съсредоточиш върху Него, а не върху размера на гигантите, не 
върху размера на твоите проблеми, не върху размера на бюджета за този 
проект. Разбира се, Този, Който дава видението, е повече от способен да 
осигури провизиите.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ръкавите ми са запретнати, коланът ми е затегнат, опасвам кръста си и 
съм готов за работа. Без повече хранене с лъжица. Готов съм да ям от 
сладкото и благото на труда си на  земята в могъщото име на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Деяния на апостолите 18:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Осия 1-7 
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Неделя, 21 юли ЗАПАЛИ СЕ!

Матей 3:11 (БЛБ)
Аз ви кръщавам с вода за покаяние; а 
Онзи, Който идва след мен, е по-силен от 
мен и не съм достоен да се допра дори 
до сандалите Му. Той ще ви кръсти със 
Святия Дух и с огън:

Библията казва, че Този, който седи в 
обкръжението на Самият Себе Си, Този, 
Който е направил вселената от нищо, 
нашият Господ, е поглъщащ огън! Ти си 
участник в Неговата божествена природа. 
Не можеш да се родиш от Бога и да се 
бориш с огнените стрелички на врага, не! 
Едното нещо, на което врагът не може да 
устои, е огънят. Защо? Защото огънят гори, 
огънят елиминира, огънят поглъща, огънят 
е горещ, огънят готви, огънят е опасен. Ако 
нещо те притеснява, то отговорът е ОГЪН!

Остави оплакванията, спри да анализаш и да спориш. Единственото нещо, 
което прогонва проблема с безсънието, депресията и тревожността, 
е огънят на Светия Дух. За него няма спор, че когато те докоснат, с тях 
е свършено! Когато гориш за Бога, врагът бяга от теб. Нека огънят на 
Светия Дух вътре във теб гори неконтролируемо, за да видят всички и да 
прославят Отеца в Небесата, алилуя!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Ще се движа отвъд скоростта на светлината; Гласът ми е като гърмящи 
разряди в лагера на врага, където предизвиква хаос. Тази година аз 
печеля със Святия Дух вътре в мен, в могъщото име на Исус. Амин!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 4:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Осия 8-14
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Понеделник, 22 юли БРАТСТВО С БОЖЕСТВЕНОТО

Евреи 6:13 (БЛБ) 
Защото когато Бог даваше обещание 
на Авраам, понеже нямаше никого по-
голям, в когото да се закълне, закле се в 
Себе Си..

Божиите генерали от древността 
носеха присъствието на Бога, защото се 
побратимяваха с Божественото! Те имаха 
афинитет към Божествеността, което 
ги направи духовни същества. Вижте 
дързостта, с която Мойсей говори на Бог в 
Изход 32:12: “ Защо да говорят египтяните: 
За зло ги изведе, за да ги измори в 
планините и да ги изтреби от лицето 
на земята? Отвърни се от разпаления 
Си гняв и се откажи от това зло, което 
възнамеряваш против народа Си.” Когато 
Мойсей говореше, Бог слушаше и Бог се 

покая от гнева Си!

Няма начин Мойсей да е говорил на Бога с такава дързост, ако не се 
беше побратимил с Божествеността! Библията казва в 1 Коринтяни 2:16: 
“ Защото: „Кой е познал ума на Господа, за да може да Го научи?“ А ние 
имаме ум Христов [да се ръководим от Неговите мисли и цели].” Чети 
Божието Слово всеки ден с разбиране, за да познаеш Неговия ум и мисли 
за живота си през тази година на Мляко и Мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Запознат съм със факта, че Бог иска да бъда добре и да просперирам 
със здрав ум. Знам откровението, целите и волята на Бог относно моя 
живот. Избрах Божието Слово и на мига премахнах измамата на дявола! 
Амин!
ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Битие 22:16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 28-30 
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Вторник, 23 юли ДА ИЗДОИШ КРАВАТА

2 Летописи 15:7 (БЛБ)
А вие укрепвайте и да не отслабват 
ръцете ви; защото делото ви ще бъде 
възнаградено.

Кравата обикновено се съпротивлява, 
когато усети, че ще бъде доена. Така че 
доенето на кравата ще срещне съпротива, 
противопоставяне и враждебни действия. 
Свиквай с това. Докато се издигаш, ще 
има битки, отприщени от ада, за да 
възникнат срещу следващото ти ниво на 
величие. В тази твоя обетована земя ще са 
необходими усилия, ставане рано сутрин, 
независимо от климатичните условия и 
предизвикателства. Да, доенето на крава 
е изтощително и трудоемко призори, но 
бъди силен!

Пророкувам, че трудът ти като Божие дете никога няма да бъде напразен. 
Божието Слово е изпитано, и се е доказало че води до успех. През тази 
година на Мляко и Мед продуктивността ще дойде при теб. Там, където 
нещата са били в застой в миналото, заради гладкият мед и течното 
мляко, ти няма да срещнеш битки за постигне на големи резултати в 
твоята област, брака ти, бизнеса и кариерата. Финансите ти ще придобият 
ново значение с необичайно разширяване в цифрите на печалбата, които 
ще удостоверят печалбите ти като реколта от обетована земя! Амин.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Животът ми ще бъде изпълнен със свидетелства, с нови нива в бизнеса 
и финансите ми. Аз съм благословен и силно облагодетелстван, тъй като 
животът ми тече с мляко и мед! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалом 58:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 31-34
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Сряда, 24 юли ПРОРОЧЕСТВОТО ДАВА И 
ВЪЗСТАНОВЯВА 

4 Царе 6:6 (БЛБ) 
А Божият човек запита: Къде падна? И 
му показа мястото. Тогава Елисей отсече 
едно дръвце и го хвърли там; и желязото 
изплува.

Някои хора в християнството се опитват да 
омаловажат значението на пророческото 
в Тялото Христово, но ти не се поддавай 
на това. Ако отсъства пророчеството, 
как ще бъде възстановена главата на 
брадвата? “Къде падна?”, попитал 
пророкът. “Падна” на иврит е nafal, което 
е свързано с “изгубени” и “хвърлени”. 
И така, пророчеството възстановява и 
възобновява това, което е било изгубено. 
Сега говоря като пророк: когато хора се 
хвърлят, има възстановяване за теб и за 
твоето семейство!

2 Петрово 1:19 (БЛБ расширено) казва: “И така, пророческото слово 
става още по-достоверно за нас; и вие добре правите, че внимавате 
[особенно] в него като в светило, което свети в тъмно място, докато се 
зазори и зорницата изгрее в сърцата ви.” Пророчеството носи светлина; 
то е сигурно и надеждно, защото Бог поверява Словото Си на пророците и 
когато то излезе чрез тях, потвърждението му не може да бъде оспорено.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Пророкът е моето предимство. Когато пророческото слово бъде 
освободено, няма да претърпя загуба; Ще възстановя всичко; финансите 
ми процъфтяват, здравето ми е блестящо, а семейството ми е Мляко и 
Мед! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Изход 15:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 35-36  
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Четвъртък, 25 юли ВАШЕТО ПОКОЛЕНИЕ ЩЕ Е 
БЛАГОСЛОВЕНО

Битие 26:14 (БЛБ)
Той придоби овце, придоби и говеда 
и много слуги; а филистимците му 
завиждаха.

Знаеш ли, че пълното ти подчинение към 
Бог може да бъде основание за Небето да 
освободи благословенията върху твоето 
потомство? Това, което правиш в служение 
за Божия дом и това, което правиш в 
ходенето си с Бога, може да позиционира 
поколенията след теб за благословения, 
които те не непременно заслужават. 
Знаеш ли, че може да служиш на Бога по 
начин, който проправя пътя за величието 
на твоето потомство? Знаеш ли, че твоето 
робство, когато става въпрос за Божиите 
неща, е благословение за потомството ти?

Спомнихме си в Битие 22:17, че Бог щеше да умножи потомството на 
Исаак като звездите на небето; Ще им даде държави; Той ще ги благослови 
много поради пълното спазване на Божиите инструкции от Авраам. Това, 
което Авраам направи правилно, накара Бог да благослови потомците му. 
Нека бъде записано на Небето, че твоята вярност към Бога Го накара да 
покаже милост към твоите деца в тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моята служба на Бога ще Го накара да благослови много поколенията 
след мен. Ще привлека благословения, които се простират до моето 
потомство. Не очаквам нищо по-малко от река на сладост в живота си 
като мед, защото оставам твърд в служението си на Господа. Алилуя!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Битие 25:5

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 37-39, Псалом 76
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Петък, 26 юли ГОВОРИ ПРАВИЛНИТЕ НЕЩА

Матей 12:37 (БЛБ) 
Защото от думите си ще се оправдаеш и 
от думите си ще се осъдиш.

Изненадващи са изповедите на някои 
християни! Те изговарят неща като: 
“Умирам от глад!” Ще умреш от глад! 
Или “Тази мигрена ме убива!” И тогава, 
какво очакваш? Някои казват: “Парите 
ми свършват преди края на месеца”; и 
разбира се, това ще се случи. Виж, устата 
ти е тази, която те убива. Ангелите са в 
очакване, за да изпълнят думите ти, така 
че изговаряй правилните думи. В деня, 
когато кажеш: “Аз съм богат!” ангелите 
веднага ще се захванат с тази задача и 
ще кажат: “Виждаме доказателство за 
богатството; Наш дълг е това да се случи. 
Те ще подредят нещата и връзките към теб 

по правилният начин, за да се втурнат към теб привличайки богатства!

Думите са обекти, а не просто празни приказки. Започни да изговарящ 
това, което искаш да се случи, вместо преобладаващи обстоятелства. Не 
говори със съпруга си, децата си, колегите си от работата, родителите 
и приятелите си воден от разочарования или емоционални импулси, 
а говори от дух на любов и здрав ум. Нека обстоятелствата не диктуват 
думите, които изричаш, но нека говоренето ти носи очакванията на 
завоевател!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Това е моята година на победа; Парите дойдоха при мен и ще останат. 
Получавам двойна порция във финансите си; Животът ми ще блесне за 
слава на Бога в тази година на мляко и мед! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 21:23

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 40-43
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Събота, 27 юли ДУХОВНА СИЛА

Битие 28:16 (БЛБ) 
А като се събуди Яков от съня си, каза: 
Наистина Господ е на това място, а аз не 
съм знаел.

Яков спеше както физически, така и 
духовно. За съжаление, ангелите го 
заобикаляха, отговоряйки на молитвените 
молби на други хора, докато Яков спеше 
цялата нощ. Обетованата земя ще изисква 
хората да са напълно будни за реалността 
на това кои са и Чии са те. Във 2 Коринтяни 
5:17 се казва: “Затова ако някой е в 
Христос, той е ново създание; старото 
премина; ето, всичко стана ново.” Израза 
“Истина ви казвам” в този текст означава 
“виж”, “събуди се за реалността” на това 
кой си в Христос!

Заеми позицията си на царско свещенство, на особен народ. Архитектът 
на вселената живее вътре във теб чрез Своя Дух. Ти не си сам. Събуди се за 
реалността, че обетованата земя прелива с мляко и мед, а не е безплодна, 
така че точно сега говори на всяка безплодна ситуация в живота ти и 
изпитай плодородие в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм духовна сила, съкрушителна сила, с която трябва да се 
съобразявам в царството на духа. Нащрек съм; няма повече да дремя, 
няма вече да спя, докато не се утвърди победата ми, в могъщото Име на 
Исус! Слава на Господа!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Изход 3:4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес:Исая 44-48
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Неделя, 28 юли ДА СИ ПОГОВОРИМ ЗА 
МОЛИТВАТА

Марк 11:24 (БЛБ) 
Затова ви казвам: Всичко, каквото 
поискате в молитва, вярвайте, че сте го 
получили, и ще ви се сбъдне.

Трябва да осъзнаеш важността на 
молитвата. Молитвата е протокол, 
подобно на начина, по който виждаш 
охранители или тайни агенти, изпратени 
пред много важен началник; Молитвата 
може да бъде изпратена пред теб, защото 
тя урежда всичко, което трябва да се 
направи преди пристигането ти, като е 
сигурно, че всички пречки, препятствия и 
засади са премахнати. Молитвата налага 
засилено наблюдение, за да обезопаси 
терена, неутрализира всички опасности и 
създава среда за успех.

Божието Слово казва, когато се молиш, а не ако. Това означава, че 
молитвата не е опция, а установка за християнина да наложи Божията воля 
за живота си. Твоята цел е молитвена точка, която изизсква избягване на 
неправилна молитва. Молитвата за предварителната мисия е да извършва 
конфронтация с врага, за да се гарантира победа. Наложително е да се 
ангажираш с молитва, както никога досега, за да си сигурен, че каквото и 
да решиш да видиш проявено във твоето семейство, твоят бизнес и твоите 
финанси, ще стане видимо през тази година на мляко и мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Изпращам молитва от моята командно-контролна камера. Това, 
което искам да се случи, ще бъде очевидно, докато се моля. Моето 
въздействие ще се почувства в царството на духа, докато се моля. Не се 
сдържам; Ще продължавам да бъда упорит в молитва. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 21:22

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 4 Царе 19, Псалми 46, 80, 135 
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Понеделник, 29 юли ТОВА Е ТВОЯ БИТКА

Второзаконие 1:21 (БЛБ) 
Ето, Господ, твоят Бог, ти дава тази земя: 
върви напред, завладей я, както ти е 
говорил Господ, Бог на бащите ти; не бой 
се и да не те е страх.

Това е година на млякото и меда, която те 
води в ОБЕТОВАНАТА ЗЕМЯ! Това е твоята 
обетована земя; Тя ти принадлежи, а не 
на някой друг или на други групи хора. 
Трябва да заемеш централно място, за 
да си сигурен, че получаваш правилна 
част от наследството си. В Обетованата 
земя благословенията са върху теб. 
Ти и семейството ти сте носител на 
благословенията, а не съседа ти, колегите 
ти или правителството!

Каквито и да са политиките и 
правителството, твоето благословение няма да бъде засегнато, 
просперитетът ти няма да бъде ограничен и издигането ти няма да бъде 
повлияно, защото по-велик е Той, който е във теб, отколкото този, който 
е във света. Ти си свързан с икономиката на Сион, пълномощник на Царя 
на царете. Ти действаш от позицията на силата; Ти си отгоре, седнал си 
с Христос далеч над властите и началствата, никое от които не може да 
упражнява власт над теб. Заеми позицията си сега като победител!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
В тази година на мляко и мед очите ми виждат възможности там, където 
съм, и ще се движа на по-високо ниво на изобилие и увеличение. Слава 
на Господа! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исус Навин 1:9

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Исая 49-53
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Вторник, Юли 30   MAKE THE RIGHT SOUND

1 Corinthians 14:10 (БЛБ)
There are, it may be, so many kinds of voices 
in the world, and none of them is without 
signification.

There is no sound without signification. Every 
sound made, whatever the cadence, rhythm, 
sequence, and vibration, has a meaning. 
Some sounds are signals for war, some are 
victory chants, and some are celebratory 
sounds. Joshua and his men paraded around 
Jericho, making sounds with their feet for 
six days. On the seventh day, they shouted 
with a shout - a sound that made the walls 
of the fortified city crumble! It’s time to make 
sounds that create corridors and highways 
for your immediate answer. 

When we pray in the language of the Spir-
it, we are making sounds with groanings that cannot be uttered in articulate 
speech. When you pray in the language of the Spirit, you don’t need to un-
derstand it; there’s no need for natural intelligence to comprehend, but be 
assured that any walls of Jericho blocking your finances, your marriage and 
your children’s advancement are coming down in the Name of Jesus!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
I am not an empty cymbal. I create sound waves in the realm of the spirit that 
manifest my victory now and always. In this year of Milk and Honey, I shall 
fraternize with Divinity through the vibrations of sound waves in my voice 
box. Praise the Lord!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Genesis 11:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: : Isaiah 54-58
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Сряда, Юли 31 ARE YOU WINNING SOULS?

2 Peter 3:9 (БЛБ) 
The Lord is not slack concerning his promise, 
as some men count slackness; but is long-
suffering to us-ward, not willing that any 
should perish, but that all should come to 
repentance.

The Lord of Harvest desires that all should 
turn to Christ, and that is without exception. 
However, right now, Hell is populated with 
lost souls! Whilst we are saved, there are 
people on Earth walking around in our neigh-
bourhoods and communities on Hell’s regis-
try! God, through Apostle Paul, exhorts us to 
pray for all men. That is more than an encour-
agement; it’s a subpoena - it’s mandatory! 

The chilling reality is we are living on bor-
rowed time! An onslaught of deception has 

taken hold of structures and systems that we have entrusted to lead us. Decep-
tion is the last straw, conspicuous and widespread around the world, leading 
many to Hell in droves. Our mission is to pray without ceasing for lost souls. 
The times we’re living in that exhort lies as truth and truth as false is an agen-
da of the enemy to capture as many as possible to populate Hell. Your heart 
should genuinely go out for souls: lives to be snatched from Hell and won for 
Christ. The time is now!  

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
I have no more excuses; I am ready to win SOULS to make Hell empty and 
Heaven full in Jesus’ Name! Amen. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Luke 18:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: : Isaiah 59-63
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Четвъртък, 1 август  ОБЕДИНИЕ С БОЖЕСТВЕНОСТТА 

Откровение 22:9 (БЛБ)
Но той ми каза: Недей! Аз съм служител 
заедно с теб и с братята ти, пророците, и 
с тези, които пазят думите на тази книга. 
Поклони се на Бога. 

Да се обединиш означава да се свържеш с 
някого или да се сприятелиш с него. В духа 
има измерение, в което ставаш едно цяло 
с духовни същества. Ангелът потвърждава, 
че Йоан е в същото царство като тях, тъй 
като е съслужител. Представи си същество, 
което идва от небето, с цялата власт и слава, 
но въпреки това казва: Аз съм същият като 
теб. Звучи много далечно и пресилено, но 
ако успееш само да осъзнаеш кой си ти в 
духа, сам ще разтърсиш планина.

Докато растеш в познанието за Бога чрез 
Неговото Слово и учения, в теб навлиза светлина и същата тази светлина 
ти дава признание в царството на безсмъртните.

Това посвещение не е просто някакво обикновено написано послание, а 
животворящ ръкопис. Днес ти се храниш с прясна манна от небето и ще 
бъдеш непобедим в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм духовна сила, гигант в царството на безсмъртните. Тази година е 
моята година, в която ще завладея и доминирам над територии в името 
на Исус. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 18:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес:  Исая 64-66
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Петък,  2 август МЛЯКО И МЕД

Второзаконие 26:9 (БЛБ)
и ни доведе на това място, и ни даде тази 
земя – земя, където текат мляко и мед.

Където има мляко, има и тор от добитъка; 
където има мед, има и пчели, готови да 
ужилят. Тази година е година на млякото 
и меда, както ни разкри Господ. Няма две 
мнения по въпроса; това е нашата година, 
в която ще видим изобилие и напредък 
както никога досега. Остава фактът, че 
врагът ще се опита по всякакъв начин да 
развали чудото ти с тор и пчели. Това може 
да са грешни изчисления в бизнеса ти, 
преследване в служението или негативни 
разговори около теб, но просто знай, че 
Бог е казал, че това е твоята година на 
мляко и мед.

Всичко ще бъде за твое добро, защото ти познаваш своя Бог и Той те 
познава. В условията на изпитания запази вярата си и Бог непременно ще 
го направи. Нека това да бъде съвсем нов ден за теб, в който да станеш 
свидетел на осезаеми чудеса през тази година на мляко и мед.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Това е моята година на мляко и мед; през тази година линиите са 
паднали на приятни места във всяка област на живота ми. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 16:6

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 20-21
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Събота, 3 август ПОКРЪСТИ ВСИЧКИ 

Йоан 1:33 (БЛБ)
И аз не Го познавах; но Онзи, Който ме 
прати да кръщавам с вода, Той ми каза: 
Онзи, над Когото видиш да слиза Духът 
и да почива върху Него, Той е, Който 
кръщава със Святия Дух.

Когато откриеш целта и призванието 
си, успехът е неизбежен. Трагедията 
на много хора обаче е да знаят какво 
трябва да направят. Когато изпълняваш 
задачата си, действайки в правилната 
посока, снабдяването винаги ще бъде на 
разположение. Там, където има видение, 
Бог ще изпрати снабдяване.

Йоан ни даде истинска стратегия за 
разпознаване на правилните действия. 
Той казва, че кръщава с вода, защото не 

познава Исус. Той чакаше да види Този, върху когото щеше да слезе Светият 
Дух. Може да не знаеш какъв бизнес да започнеш, но просто покръсти 
всички и този, върху който ще потекат пари, е правилният. Опитай всичко, 
докато не откриеш бизнеса, който държи парите ти.

Не кръстосвай ръце, докато чакаш подходящото нещо; просто направи 
нещо и в процеса на работа ще откриеш онова, което ти принадлежи. 
Просто кръщавай всички и твоето ще бъде открито. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Използвам всички средства за производство, докато не намеря своята 
продукция в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 48:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Летописи 32-33
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Неделя,  4 август ГОРНИТЕ ОБСТОЯТЕЛСТВА 

Йов 22:29 (БЛБ)
Когато те унижат, тогава ще кажеш: Има 
въздигане! И Той ще спаси онзи, който 
има смирен поглед.

Много хора казват: “Човече Божий, ние 
просто се опитваме да се справим с 
обстоятелствата.” Моят въпрос е: “Какво 
правите при тези обстоятелства? Братя и 
сестри, ние живеем над обстоятелствата. 
Библията казва, че когато казват, че има 
слизане, ние ще кажем, че има издигане. 
Това не е просто обикновена изповед, а 
изявление на вярата и истината, защото 
ние със сигурност ще се издигнем. Ние не 
потъваме, когато другите потъват, защото 
нашето снабдяване и поддържане са 
отгоре.

Как може да изпитваш недостиг или да падаш, ако Този, който е в теб, 
не изпитва недостиг и не се бори? Ти си Божие семе и бедността или 
болестта не са твой дял. Ти ще продължиш да доминираш и да завладяваш 
народите чрез силата на Светия Дух. Когато ти говорят за всички бедствия, 
сполетели финансовите пазари, кажи им, че отказваш да участваш в тях 
в името на Исус! Може да има бедност, криза или инфлация, но що се 
отнася до теб, откажи да участваш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
По-голям е Този, Който е в мен, от този, който е в света. Аз съм роден 
отгоре и съм тук, за да доминирам. Аз живея над всички обстоятелства 
в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 3:31

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Наум
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Понеделник,  5 август КОЙ ТИ КАЗА

Битие 3:11 (БЛБ)
А Бог му каза: Кой ти каза, че си гол? Да 
не би да си ял от дървото, от което ти 
заповядах да не ядеш?

Основата на характера, поведението или 
убежденията е информацията.Тя има 
силата да те програмира за провал или 
успех. Когато дяволът дойде, той използва 
информацията, за да те хване, а това, което 
го прогонва, е светлината, придобита 
чрез придобиването на информация. 
Когато врагът посещава Адам и Ева, той 
използва информация, за да ги подмами 
да изядат плода, като по този начин 
разкрива голотата им. Когато Бог слезе, 
Той не попита как са се съблекли, а кой им 
е казал, че са голи.

Създай си защитен механизъм и постави по-висока стойност на 
информацията, която достига до теб. Някои проповеди и книги са 
предназначени само да разкрият голотата ти. Кой ти е казал, че си грешен 
или слаб? Това е информация от дявола. Ти си избрано поколение и ново 
създание в Исус Христос. Всички неща около теб са нови.

Излез днес с това ново разбиране, че си олицетворение на Божията любов. 
Избрано и царствено свещеничество. Имаш сила в себе си, независимо от 
обстоятелствата или недостатъците.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Умът ми се преобрази чрез познаването на  Господ Исус Христос. Аз съм 
издигнат чрез Божието слово и сега знам кой съм в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни  12:2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 22-23, 2 Летописи 34-35
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Вторник,  6 август ИЗМАМА

Матей 24:24 (БЛБ)
Защото ще се появят лъжехристи и 
лъжепророци, които ще покажат големи 
знамения и чудеса, така че да заблудят, 
ако е възможно, и избраните.

Измамата е действие, при което се скрива 
истината от някого, за да се извлече полза 
от него. Исус казва, че в последните дни, 
тоест в края на края, измамата ще бъде 
широко разпространена. Затова трябва 
да знаем кои са най-големите вратички за 
измама, които врагът ще използва. Исус 
каза да се пазим от лъжеучители, което 
означава, че учителското служение е това, 
което дяволът ще се опита да използва, за 
да измами мнозина. Видът на поучението, 
което слушаш, е или подготовка за измама, 
или бягство от измамата.

Внимателно избирай кого и какво да слушаш, защото от това зависи дали 
ще бъдеш измамен, или не. Лекарството срещу измамата е знанието. 
Придобивай знания чрез четене на Словото и седене под правилно 
учение. Докато чететш това пророческо послание, в духа ти идва светлина. 
На дявола никога няма да му е лесно да те измами.

Посвети се на Словото и направи всичко възможно, за да го опознаеш. Не 
чакай само проповедника; чети го сам и дори след като е проповядвано, 
бъди като беряните и проверявай дали е така.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Словото на Господ в мен е моята светлина. Няма да се препъна в измама 
или ужас. Аз съм духовно воден в името на Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалми 119:130

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Софония
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Сряда, 7 август КРИЗАТА НА ИДЕНТИЧНОСТТА

Йоан 1:13 (БЛБ)
които се родиха не от кръв, нито от 
плътско пожелание, нито от мъжко 
пожелание, но от Бога.

Живеем в свят, в който дори възрастните 
мъже и жени не могат да се справят с 
нищо, защото все още търсят физическите 
си бащи, които може би са изчезнали, 
когато те още не са били родени. Повечето 
от тези мъже и жени страдат от много 
емоционални страдания поради това. 

Желанието да знаете родословието си 
може да бъде истинска заплаха за живота. 
Някои жадуват само за принадлежност, 
желаят поне да принадлежат към 
определен клас или група хора. Но 
Библията казва, че ние сме Божието семе, 

родени отгоре. Това е нашата истинска идентичност. 

Не забравяйте, че дори на Йеремия Бог е казал, че е бил познат от Бога 
още преди да се оформи в утробата на майка си, което означава, че 
е съществувал в друго царство, преди да се озове във физическото си 
семейство. Ти си семето на Бога и Неговото ДНК е отпечатано навсякъде 
в теб. 

Нищо и никой не може да те спре, защото ти си семето на Всевишния. 
Излез и завладей. Млякото и медът са твои в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм посланик на Исус Христос, роден отгоре. Нищо и никой няма да 
ме спре! Млякото и медът са мои в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 1:5

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 1-3
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Четвъртък, 8 август ПРОСТО ГЪВКАВ

Псалми 92:12-13 (БЛБ)
Праведният ще цъфти като палма,ще 
расте като кедър в Ливан; насадените в 
дома Господен ще цъфтят в дворовете на 
нашия Бог.

Климатичните условия в Ливан са 
много сурови.Понякога силни, бурни 
ветрове преминават през цялата страна, 
причинявайки огромни щети на постройки 
и дървета. Има едно дърво, което е 
основна тема - ливанската палма. Това 
дърво оцелява и при най-суровите бури.

Ливанската палма просто ще се огъне и ще 
се върне в първоначалното си положение. 
Тя се огъва не защото е слаба, а защото 
е гъвкава. Христос те е направил Божии 
праведник, а праведниците са като 

ливанската палма. Независимо дали говорят или пишат зло за теб, ти 
просто ще се огънеш и ще се върнеш на мястото си. Ти си силен и гъвкав, 
точно като ливанската палма.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм посланик на Исус Христос, роден отгоре. Нищо и никой няма да 
ме спре! Млякото и медът са мои в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 4:16-18

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 4-6
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Петък, 9 август ИСТИНСКА СВОБОДА 

Йоан 8:32 (БЛБ)
И ще познаете истината и истината ще ви 
направи свободни.

Непознаването на истината на Божието 
Слово ще те накара да останеш в робство 
и да страдаш от същото, от което страдат 
хората по света. Библията казва, че 
Божията истина ще те направи свободен. 
Обърни внимание, че крал Джеймс не е 
казал “освободи”, а “направи”. Представи 
си муха в затворена бутилка; ако отвориш 
капака на бутилката, значи си я освободил, 
но ако обърнеш бутилката с дъното нагоре 
и я накараш да излезе, това означава, че я 
правиш свободна.

Познаването на Божията истина ще те 
накара да се измъкнеш от бедствията и 

хватката на врага. То те изтласква навън като сила, която те прогонва.

Това Слово, което четеш, те освобождава напълно. Всичко в живота ти 
отговаря на това познание за Исус Христос. Животът ти ще тече свободно 
като мляко и мед. В името на Исус ти се изстрелваш в царството на 
неограничените възможности.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм благословен от Господа. Бог е моят щит и броня. Аз съм небесно 
защитен и закрилян в името на Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 8:36

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 7-9
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Събота, 10 август ПРЕОБЛАДАВАЩАТА СИЛА НА 
СЛОВОТО

Деяния 19:20 (БЛБ) 
Така Господнето учение растеше силно и 
вземаше надмощие.

Ден и нощ хората търсят победа в различни 
области на живота. Може би търсиш 
отговор или решение на онази ситуация в 
кариерата, бизнеса или брака, която ти е 
нужна. Днес ще получиш отговора. 

В днешното Писание се казва нещо много 
дълбоко. Забележи, че това, което растеше 
и надделяваше, не беше апостолът, а 
Словото.В Словото има преобладаваща 
сила! Изпълни се със Словото и Словото 
във теб ще надделее чрез теб. 

Днес Бог ти дава победа чрез Своето 
Слово. Всяко Божие слово, което си чул и 

пазиш в духа си, покълва като сила на победата! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Божието слово преобладава чрез мен. Аз съм Неговото благоволение и 
слава в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Евреи 4:12

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 10-13
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Неделя, 11 август БЕЗПРОБЛЕМНА ЖЪТВА

Йоан 4:35 (БЛБ) 
Не казвате ли: Още четири месеца и жътвата 
ще дойде? Ето, казвам ви, погледнете и 
вижте, че нивите са вече бели за жътва.

Призивът да се печелят души е за всеки 
християнин. Привличането на повече души 
към Царството трябва да е естествено 
за родените от Бога. Чувал съм много 
служители, които отиват да основават 
църкви или да провеждат кръстоносни 
походи, да се връщат и да казват, че земята 
е много твърда. Когато споменават земята, 
те имат предвид общата среда, в която се 
опитват да печелят души, което е лош ход, 
когато става въпрос за печелене на души. 
Имаме хиляди църкви и клетъчни групи и 
това е знанието, което ми донесе резултати, 
така че останете с мен.

Библията казва, че трябва да гледаме нагоре, а не надолу или на земята. 
Когато наблюдаваш земята, знай, че си направил грешен завой, защото 
Библията никога не ни е инструктирала да гледаме към земята. Христос е 
дарителят на реколтата и Той каза, че реколтата е изобилна и без усилие да 
я приберем у дома. Не е нужно да търсим душата; тя вече е налична. Ние 
просто отиваме и ги печелим за Христос. Алилуя!

Обстановката може да ти се стори плашеща, но знай, че реколтата ти е 
достатъчна. Дори младежите са носители на промяна и евангелизация. Някой 
някъде чака да дойдеш и да му служиш, за да приеме Христос. Погледни 
нагоре! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм ефективен победител на душите; жетвата, за която съм призован, е 
повече от готова. аз ще науча народите в името на Исус. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 11:30

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 14-17
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Понеделник,  12 август ДРЕВНИЯТ НА ДНИТЕ

Данаил  7:9 (БЛБ)
Гледах, докато бяха положени престоли 
и Старият по дни седна, Чието облекло 
беше бяло като сняг и космите на главата 
Му – като чиста вълна, престолът Му 
– огнени пламъци, и колелата Му – 
пламтящ огън.

Всеки проблем, който те сполетява, се 
опитва да подкопае Божията сила. Бог е 
съществувал преди началото на времето 
и няма нищо ново, нито негативно, нито 
позитивно, пред очите на Господ. Без 
значение колко сложна е ситуацията ти, 
Бог си остава върховната служба. 

Даниил го нарича Древният на дните. Това 
означава, че дори дните го наричат стар. 

Когато Му се покланяш, не се покланяш на идол, изваян вчера, а на Този, 
Който е съществувал преди началото на времето. Той те познава отвътре и 
отвън; твоята ситуация не е нищо ново за Него. 

Бог не може да бъде избран: Той се намира в периферията на Себе Си. Тази 
болест в тялото ти или ситуацията на работното ти място или в училище не 
могат да се сравнят с Неговата сила. Виж обрат във всеки аспект на живота 
си, защото ръката на Господ е над теб. Слава!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят Бог е Древният на дните. Той е съществувал преди моето 
положение. Аз се покланям на великия Аз Съм. Всичко в живота ми 
работи за мое добро в името на Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Откровение 22:13

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 18-22
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Вторник, 13 август РАЙ ЗА ЛИЦЕНЗИРАНЕ 

Битие 1:26 (БЛБ)
Бог каза: Да създадем човека по Нашия 
образ, по Наше подобие; и нека владее 
над морските риби, над небесните птици, 
над добитъка, над цялата земя и над 
всяко животно, което пълзи по земята.

Когато Бог е създал Земята, Той е дал на 
човека мандат да я владее. На Адам са 
дадени всички права върху почвата и 
всички живи същества. Ето защо, когато 
Бог създал Ева, Той не докоснал почвата: 
тя вече била под властта и юрисдикцията 
на Адам. Вместо това Той трябваше да 
посегне на Адам, на този, когото създаде 
и над когото имаше контрол. 

Всички неща са наши, братя и сестри, и 
за да може Бог да се намеси в делата на 
хората, Той трябва да получи разрешение 

от хората. Знам, че вече се питаш как се дава разрешение на Бог? 
Отговорът е молитва. Когато се молим, ние даваме на Бога разрешение да 
се намесва в нашите дела. Библията казва, че хората трябва да се молят и 
да не припадат, което означава, че в момента, в който спреш да се молиш, 
припадаш. 

Отдели време да се молиш всеки ден, като започнеш от днес, и Бог ще се 
намеси в ситуацията, която ти дава безсънни нощи. Дори да се чувстваш 
уморен и изтощен, намери време да се помолиш поне малко и Божият 
Дух ще премахне всяко иго в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Постановявам и заявявам, че Бог е на моя страна и Той ще го разреши. 
Всичко, което ми създава безсънни нощи, предавам в ръцете на Бога. 
Линиите ми паднаха на приятни места в името на Исус. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 18:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 23-25
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Сряда, 14 август НЕЗАМЕСТИМИ

Лука 19:40 (БЛБ)
И Той отговори: Казвам ви, че ако тези 
млъкнат, то камъните ще извикат.

Когато става въпрос за мебели в дома ти 
или дрехи в гардероба ти, има такива, 
които можеш лесно да подариш, но 
някои са незаменими. Същият принцип 
се прилага и в дома на Господ. Има хора, 
които Бог не иска да загуби. Той ги оценява 
като активи на Царството въз основа на 
това, което правят. Това може да е заради 
ангажимента им към църковен отдел, 
даването или нещо, което се счита за роля 
в Царството.

В днешния текст от Писанието Исус казва 
на Своите последователи, че дори ако 
хората от този свят откажат да се поклонят, 

камъните ще се издигнат, за да се поклонят. Бог има бърз заместител.

Не позволявай заместникът ти да бъде намерен, докато си жив. Бъди 
незаменим! Посвети се на Господ и на всяко видение, което Той ти е дал, и 
никога няма да бъдеш заменен, в Могъщото име на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм незаменим и ще оставя следа на тази земя, която никой не може 
да заличи. По-голяма е благодатта и помазанието в мен, в името на 
Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Тимотей 2:20-21

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 26-29
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Четвъртък, 15 август В РЪКАТА НА ГОСПОДАРЯ 

Псалми 55:22 (БЛБ)
Възложи на Господа това, което ти 
е възложил, и Той ще те подпре; 
никога няма да допусне да се поклати 
праведният.

Тези, които оставят всичко в ръцете на 
Господ, винаги ще имат Божиите ръце 
във всичко. Хората често се занимават 
с въпроси, с които не би трябвало да се 
занимават. Помни, че не си дошъл на това 
място случайно; Учителят те е познавал 
още преди да се оформиш в утробата на 
майка си.  

Бог е по-наясно с желанията на сърцето ти 
и знае всичко, от което се нуждаеш, дори 
повече, отколкото ти знаеш. Когато се 
молиш днес, предай всичко на Него и Той 

ще разреши случая ти. Няма да бъдеш погълнат от нито едно обстоятелство 
и всяко бреме се сваля от раменете ти в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Предавам всичките си тежести в ръцете на Господ и Той ще се погрижи 
за тях. Никога няма да заспя, защото животът ми е в добри ръце в името 
на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 29:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 30-31
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Петък, 16 август ПОЗНАВАТ ТЕ ПО-ДОБРЕ

Еремия 1:4-5 (БЛБ)
И така, Господнето слово дойде към мен и 
каза:Преди да ти дам образ в утробата, те 
познах; и преди да излезеш от утробата, 
те осветих. Поставих те за пророк на 
народите.

Думата “знаеше” в този стих е “yada” на 
иврит, което означава знание от опит. Бог 
е имал личен опит с Еремия, преди той да 
се оформи в утробата на майка му. Ти си 
съществувал някъде преди да се появиш 
на тази земя. Следователно Той те познава 
по-добре от всеки, който може да се опита 
да те събори. Имаш по-голям опит за успех 
от Този, Който те е познавал преди твоя 
приятел, учител или пастор.

Обстоятелствата може да се опитат да 
намалят славата на Бога в теб, но знай със сигурност едно нещо: Бог те 
познава по-добре, отколкото ти познаваш себе си. Той е по-близо до теб, 
отколкото ти до себе си. Изправи рамене и кажи на всичко около себе си, 
че си познат по-добре от Някой, Който е по-висш от всяка власт на Земята. 
Някои се радват заради светските си връзки, но твоят Бог е най-голямата 
връзка. Парите ти идват и здравето ти е повече от сигурно в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Осигуряването ми е отгоре; няма да ми липсва нищо добро. По-голям е 
моят източник и моето снабдяване в името на Исус. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалм 23:1-2

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 32-34
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Събота, 17 август ИСТИНСКИЯТ ЧУДОТВОРЕЦ

Филипяни 2:13 (БЛБ) 
Защото Бог е, Който, според 
благоволението Си, действа във вас и да 
желаете това, и да го изработвате.

Има по-добро разбиране на Словото, 
братя и сестри, когато осъзнаете, че Бог не 
е чудотворец. Да наречеш Бога чудотворец 
означава да го познаваш по много общ 
начин; когато го разбереш по-добре, 
разбираш, че ти си чудотворецът. Знам, 
че звучи като табу, но това е съвършеното 
познание за Христос, което трябва да 
притежаваш.

Библията казва, че ние сме членове на 
Неговото тяло, което означава, че когато 
Той се движи, се движим и ние. Ние сме 
съставна част от Неговите действия и 

постъпки. Ние сме изпълнителите на делата. Апостол Павел казва, че мога 
да върша всичко чрез Христос, Който ме укрепва. Кой го прави? Всъщност 
това си ти! 

Когато се докоснеш до това откровение, нищо няма да те трогне или 
разклати. Ще имаш не само увереност, но и “Божия увереност”. Започни 
да заповядваш на всяко чудо да се случва в името на Исус. Не чакай Бог 
или някоя духовна същност, за да се случи чудото. Изречи го и го изпълни 
в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм изпълнител на Словото и Божията благодат е повече от 
достатъчна, за да преуспявам в името на Исус. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 4:13 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 35-37
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Неделя, 18 август ЗАДЪЛЖИТЕЛНО

Еремия 20:9 (БЛБ)
Но ако кажа: Няма да спомена за Него, 
нито ще продумам вече в името Му, 
тогава Неговото слово става в сърцето ми 
като пламнал огън, затворен в костите 
ми; уморявам се да го задържам, но не 
мога.

Призовката е съдебно разпореждане, 
с което се изисква да се явиш или да 
изпълниш определено разпореждане. 
Небесната призовка е по-висша от 
задължение; тя е притегателна сила, на 
която не можеш да устоиш или да спориш. 
Това са висши призиви на Бога. 

Пророк Еремия се опитва да се откаже, но 
Словото на Господ е като огън в костите 
му, колкото и да се опитва да му се 

противопостави. Защо следваш това послание на Благата вест, независимо 
от всички нападки, които получаваш. Защото Бог те е призовал да бъдеш 
неразделна част от това назначение.

Вслушай се в призива на Бога и твоето свидетелство ще се открие в 
задачата ти. Каквото и да чуеш, че Духът ти заповядва да направиш, не 
отлагай. Направи го незабавно. Може да си призован да проповядваш, да 
даваш или да изпълняваш определено задължение. Днес е денят, в който 
трябва да започнеш. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм призован от Бога и Неговото осигуряване е повече от достатъчно 
за мен. Никога няма да се откажа от Божията задача до грабването. 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 1:16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 38-40, Псалм 74, 79
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Понеделник, 19 август ТЕКУЩО ОТКРОВЕНИЕ 

2 Петрово 1:12 (БЛБ)
Затова винаги ще бъда готов да ви 
напомням за тези работи, ако и да ги 
знаете и да сте утвърдени в истината, 
която сте приели.

Откровението на Бога никога не е статично 
или застояло, а прогресивно. Това, което е 
имало смисъл в миналото, може да няма 
смисъл днес. Затова Бог ще излива нова 
манна от време на време. Не се нуждаеш 
от Бог, който живее в историята, а от Този, 
който живее в настоящето.

Всички знаем, че Бог раздели морето в 
дните на Мойсей, но днес ти се нуждаеш 
от Този, Който разделя твоето собствено 
море. Може да става дума за финансова 
ситуация или здравословен проблем, 

които изискват чудо “сега”. 

Библията казва да бъдеш утвърден в настоящата истина. За да има 
настояща истина, това означава, че има минала и бъдеща истина. Преди 
познавахме Исус като наш пътник, но когато получиш настоящата истина, 
разбираш, че си член на Неговото тяло. Той вече не проправя пътя, а ти 
правиш пътя, докато си вътре в Него. Нищо няма да те спре или да ти се 
противопостави! Излез и превземи всяка една среда в името на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Словото на Господа е по-сигурно пророческо слово за мен. Заповядвам 
всяка врата да се отвори за мен в името на Исус!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Петрово 1:19

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: 2 Царе 24-25, 2 Летописи 36
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Вторник, 20 август ВЕЛИКА СВЕТЛИНА

Псалм 119:130 (БЛБ) 
Изясняването на Твоето слово 
просвещава, вразумява простите.

Някои християни пеят “тази моя малка 
светлинка”, сякаш Божията светлина в тях 
е нещо, което дяволът или обстоятелствата 
могат да издухат.В Божията светлина в 
теб няма нищо малко. Библията казва, 
че влизането на Божието слово носи 
светлина. Еврейският превод на “светлина” 
там е “photizo” или “phos” на гръцки, което 
означава светлини на стадиона или голямо 
излъчване на светлина. Със светлините 
на стадиона може да се играе спортна 
дейност посред нощ и никой няма да се 
оплаче, че не вижда, защото е толкова 
светло. Това е блестяща светлина, която 
излага на показ и най-малкото нещо.

Докато четеш това пророческо послание, светлината навлиза в твоята 
система. Няма място за дявола да се засели в живота ти. Позволи на това 
Слово да расте в теб и ти със сигурност ще надделееш над обстоятелствата. 
Светлината в теб не е само за теб, но дори и хората около теб ще станат 
свидетели на същата благодат, която работи за теб през всички дни на 
живота ти. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм светлината на този свят и Божието присъствие сияе чрез мен. 
Не мога да бъда скрит или възпрепятстван от нищо, защото по-голям е 
Този, който е в мен, от този, който е в света. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Матей 5:14

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Авакум
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Сряда, 21 август ХРИСТОС - МОЕТО 
МЕСТОПОЛОЖЕНИЕ

Деяния 17:28 (БЛБ)
защото в Него живеем, движим се и 
съществуваме; както и някои от вашите 
поети са казали: „Защото дори Негов род 
сме.“

Някои християни познават Христос като 
духовна същност в Божеството; други го 
познават като бащинска фигура, която е 
готова да приеме молбите и проблемите 
ни, но, братя и сестри, Исус е нещо повече 
от това. Има по-добро откровение, когато 
познаваме Исус като място; ние се движим 
вътре в Неговата среда. 

Неговата среда превъзхожда всички 
предизвикателства на този живот. Ти 
ще преминеш през всичко, защото 
въплъщаваш атмосферата на Исус. 

Нищо не може да те спре, когато живееш в Христос. Ти си непобедим и 
недосегаем в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Христос е моето местоположение. В Исус Христос аз живея, движа се и 
съществувам. На всичко, което се отнася до моя живот, е заповядано да 
се движи и да се променя за добро в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 5:17 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 41-45
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Четвъртък, 22 август ИНДИВИДУАЛНА СРЕДА 

Изход 13:21 (БЛБ) 
И Господ вървеше пред тях – денем в 
облачен стълб, за да ги води по пътя, а 
нощем в огнен стълб, за да им свети, за 
да пътуват денем и нощем.

Когато израилтяните напуснаха Египет, 
Господ беше огнен стълб през нощта 
и облак по пладне. Пустинята е много 
сурова; през нощта е студено, а през деня 
е изключително горещо. С това знание 
Бог им дава специално пригоден климат 
и среда, за да ги предпази от суровите 
условия. 

Има измерение, в което започваш да 
даваш свидетелства, които другите не 
могат да разберат. Това ще бъде като 
художествена измислица, защото Бог ти 

дава собствена, специално създадена за теб среда. Когато другите казват, 
че нещата вървят надолу, ти ще казваш, че има издигане. Помни, че си 
посланик на Небето; ти си хранен и снабдяван отгоре. 

Няма от какво да се страхуваме, защото ние сме в света, но не сме от този 
свят. Нашата среда е отгоре. Ние живеем живот на мляко и мед! Няма 
да ти липсва нищо добро в този живот. Осигурен си ден след ден до 
грабването. Амин.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Живея живот, изпълнен с мляко и мед. Аз съм посланик на Христос и 
Божията благодат е повече от достатъчна за мен в името на Исус. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йов 22:28

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 46-48
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Петък, 23 август БЕЗУЧАСТИЕ

Йоан 15:19 (БЛБ) 
Ако бяхте от света, светът щеше да обича 
своето; а понеже не сте от света, но Аз ви 
избрах от света, затова светът ви мрази.

В света цари безпокойство, тъй като 
икономиките се разпадат, пазарите се 
сриват, а икономическата депресия 
изглежда неизбежна.Някои християни 
се чудят как ще преминат през това. 
Единствената стратегия е да откажат да 
участват. Нека онези, които са в тъмнина, 
да плачат, а що се отнася до теб, знай, че 
ти си Божий посланик и снабдяването ти е 
отгоре. 

Библията казва, че сме в този свят, но не 
сме от този свят. Не се вслушвайте в гласа 
на дявола.Ние не сме ограничени до тази 

Земя, където има недостиг, депресия и бедност. Ние сме снабдени от 
икономиката на Сион. Когато светът казва, че има слизане надолу, ние ще 
кажем, че има издигане. 

Докато четеш това пророческо послание, ще откриеш отговори от най-
странните места. Ти не си участник в хаоса и бедствието. Твоето мляко и 
мед ще текат дори в пустинята. Земята ти ще произвежда до максималния 
си капацитет в името на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм роден отгоре и снабдяването ми е отгоре. Тази година ще живея 
в мляко и мед в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 12:2 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 49-50
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Събота, 24 август ПРАВИЛНАТА КОМПАНИЯ 

1 Коринтяни 15:33 (БЛБ)
Не се заблуждавайте. „Лошите другари 
покваряват добрите нрави.“

Ако имаш четирима разорени приятели, 
ти определено ще бъдеш петият. Не е 
нужно да пророкувам; мога да кажа 
накъде отиваш само като видя компанията 
ти. Хората, с които се обграждаш, или 
добавят, или отнемат стойност от живота 
ти. Твоята мрежа е твоята нетна стойност. 
Библията казва, че лошата компания или 
общуването развалят характера. Това 
означава, че хората, с които общуваш, 
имат силата да те разрушат или изградят.

Днес отдели време за размисъл и направи 
самоанализ на собствения си радиус. Ако 
има хора, които не добавят стойност за теб, 

няма нужда да ги задържаш. Запази само тези, които добавят стойност 
към живота ти и ти помагат да бъдеш по-добър човек. В тази година на 
млякото и меда няма място за тези, които не добавят нищо към живота 
ти - нито физически, нито духовно. Провери телефонния си указател; 
прелисти всички номера. Потърси онези, които не добавят стойност към 
християнския ти път, бизнеса или каквото и да било друго. Крайно време 
е да ги подрежеш и да установиш по-добри взаимоотношения, които ще 
са от полза за теб и за Царството.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Постановявам и заявявам, че моята компания ще има стойност. Очите 
ми са отворени, за да видя онези, които са от полза за Божието царство. 
Моят радиус е благословен в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 4:23 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Еремия 51-52
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Неделя, 25 август ПРИРОДАТА НА ЛЮБОВТА 

Римляни 5:5 (БЛБ) 
А надеждата не посрамва, защото 
Божията любов е изляна в сърцата ни 
чрез дадения ни Свят Дух.

Всичко, което наричаме природа или 
естествено, е нещо, което се появява по 
естествен начин или е вродена черта, която 
не можем да заличим. Днешното Писание 
ни казва, че любовта е нашата природа. На 
старозаветните хора е било необходимо 
да им се заповядва да обичат, но не и на 
мен и теб. Нашите сърца са мариновани 
в любов! Ние сме пропити с любовта на 
Исус; следователно няма нужда да ни 
се заповядва да обичаме - тя просто се 
появява естествено като дишането, защото 
любовта на Бога е пролята в сърцата ни, 
ние не обичаме по заповед, а по природа.

Избери да бъдеш служител на помирението за семейството и приятелите 
си. Исус Христос се завръща и в него няма място за противопоставяне, 
обиди или враждебност. Има някой, с когото може да не разговаряш 
заради малка грешка или недоразумение, но днес е денят да оправиш 
всичко. Има Небе, което може да се спечели или загуби. Не го губи заради 
омраза. Обичай по природа, защото сърцето ти е мариновано в любов от 
нашия Господ Исус Христос.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз обичам не по заповед, а по природа. Прощавам на тези, които са 
ме наранили, и се моля тези, които съм наранил, също да ми простят. 
Разтоварвам се от всякакъв гняв, омраза и неприязън в името на Исус.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Йоан 4:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Плачът на Еремия 1-2
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Понеделник, 26 август ПОГЛЕДНИ В ОГЛЕДАЛОТО

2 Коринтяни 3:18 (БЛБ) 
А всички ние, гледайки Господната 
слава с открито лице, като в огледало, се 
преобразяваме в същия образ от слава в 
слава чрез Господния Дух.

Колко време прекарваш пред огледалото, 
за да усъвършенстваш външния си вид? В 
днешно време има 3D огледала и такива, 
които отразяват различен образ, за да 
ни харесат. Те могат да показват стройна 
фигура, докато ти знаеш, че си дебел. Има 
обаче по-добро огледало, което отразява 
повече от физическия ти облик; то се 
нарича Божието Слово. Колкото повече се 
вглеждаш в него, толкова повече ставаш 
подобен на неговия Автор. 

Огледалото, твоята Библия, казва, че си 
благословен с всички духовни благословения и че Христос стана беден, за 
да станеш богат. Колкото повече четеш това, толкова повече ставаш точно 
това, което казва Словото. Размишлявай върху Божието Слово ден и нощ 
и ще имаш добър успех.  
Когато се събуждаш, преди да тръгнеш да вършиш ежедневните си 
задължения, вземи Библията и се храни с Божието слово. Словото казва, 
че си богат, благословен и защитен, и това ще бъде така за теб в името на 
Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Отивам за Словото и със сигурност ще се върна със свидетелство. Живея 
живот на повтарящи се свидетелства в името на Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 1:23

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Плачът на Еремия 3-5
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Вторник,  27 август ПРИДОБИВАНЕ НА ЗНАНИЯ

Осия 4:6 (БЛБ) 
Народът Ми загина от липса на 
знание; понеже ти отхвърли знанието, 
то и Аз отхвърлих тебе да не Ми 
свещенодействаш; понеже ти забрави 
закона на твоя Бог, то и Аз ще забравя 
твоите деца.

Хората загиват не поради неграмотност, 
а защото им липсва божествено 
знание. Когато християните са невежи, 
териториите са загубени. Най-голямата 
вратичка за загуби е невежеството. Врагът 
използва това, което не знаеш, за да те 
измами и за да открадне от теб. 

Самият Бог потвърждава, че народът Му 
загива не поради проклятие, изречено 
над него, а поради липса на информация. 

Вникни в Божието слово и внеси просветление в духа си. Божието Слово 
в духа ти премахва люспите от очите ти и ти започваш да виждаш нещата 
ясно.

Поеми съзнателен ангажимент да се храниш с Божието Слово ден и 
нощ. Чети Библията и слушай послания, които носят светлина на духа ти. 
Когато имаш светлина чрез познанието за Бога, става лесно да превземеш 
териториите. Тя ти дава ефикасност при изпълнението на задачите. Върви 
със Словото и ще се върнеш със свидетелство!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Словото на Господа е повече от светлина в душата ми. Пътищата ми са 
отворени за успех и повишение в името на Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Тимотей 2:15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Езекил 1-4
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Сряда, 28 август БАЛАНСИРАНА ДИЕТА 

Исая 12:3 (БЛБ)
Затова с веселие ще почерпите вода от 
изворите на спасението.

Балансираният хранителен режим е 
хранене, включващо всички необходими 
за организма хранителни вещества. Когато 
нещо липсва или се дава в излишък, 
се появяват симптоми под формата на 
забавяне на растежа, заболявания и др. 
Същото се отнася и за духовната сфера. 

Нуждаеш се от всички компоненти или 
ползи на спасението, за да бъдат активни в 
живота ти. Когато се наслаждаваш на една 
част, а друга ти липсва, това изкривява 
славата на Бога. Бог иска да разкрие Своята 
слава чрез теб, което се случва само ако 
имаш духовно балансирана диета.

Пророк Исая разкрива, че вътре в спасението има много “кладенци”: 
кладенци на здраве, благоденствие, образование и всичко останало. 
Например, когато видиш някой много богат, но болен, това е, защото е 
черпил вода от кладенеца на благоденствието, но е пропуснал кладенеца 
на божественото здраве. 
Разпредели Словото по равно за всяка област от живота си. Не позволявай 
на нито една област да изостава. Когато получиш светлина за определена 
област, получаваш достъп до този кладенец. Докато четеш това Слово, Аз 
заповядвам всеки кладенец да се отвори за теб. 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моето спасение е цялостен пакет. Черпя вода от всеки извор на моето 
спасение. Парите, здравето, дългият живот и превъзходството идват при 
мен в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Еклесиаст 9:7

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Езекил 5-8
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Четвъртък,  29 август КРАЕН ПРОДУКТ 

2 Коринтяни 5:17 (БЛБ)
Затова ако някой е в Христос, той е ново 
създание; старото премина; ето, всичко 
стана ново.

Неписано е да вярваме, че ние сме 
причината за смъртта на Исус Христос. 
Разбирам, когато църквата се опитва 
да се вживее в тази идея, защото това е 
общо разбиране на Писанието. Знаеш 
ли, че според Писанието никога не си 
съществувал преди? Появил си се като 
краен продукт на смъртта и възкресението 
на Исус.

Думата “нов” в днешното Писание 
е гръцката “kainos”, която означава 
нещо, което никога не е съществувало. 
Ти си продукт, който никога преди 

не е съществувал. Този, който е причинил смъртта на Христос, не си 
ти, а старият ти. Тъй като като сме нови създания, ние никога не сме 
съществували преди, нямаме никаква връзка със стария човек, който е 
причинил разпъването на Христос. Изправи се днес и се наслаждавай на 
всички ползи от спасението си в името на Исус. Твоето минало е напълно 
преодоляно - не съществува! Не само че ти е простено, но и нямаш 
извършен грях. Ти си напълно нов!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм ново създание в Исус Христос. Христовата праведност е върху 
мен. Няма осъждане за мен в името на Исус! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 5:21 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Езекил 9-12
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Петък, 30 август ОБЪРКАЙ ДЯВОЛА

Йоил 3:10 (БЛБ)
Изковете палешниците си на мечове и 
сърповете си – на копия; слабият нека 
каже: Аз съм юнак!

Дяволът е духовно същество, което е 
духовно мъртво поради откъсването си 
от Дарителя на живота. Има неща, които 
той никога няма да узнае за теб, ако не 
го информираш сам. Още от дните на 
Адам неговият подход е бил да открива 
информация от хората и да я изопачава 
в своя полза. Той може да разбере, че 
наистина си болен или се бориш, само по 
това, което правиш или казваш. Той си води 
записки и чертае графика от координатите, 
които му даваш чрез думите и действията 
си. 

Когато се говори негативно или се 
изразява недоволство под каквато и да е форма, дявола ще използва 
това като врата за атака. Ето защо в Библията се казва: “Нека слабият 
да каже, че съм силен”, а не защото те вече са силни. Докато все още са 
слаби, обезкуражени или разорени, те трябва да казват: Аз съм богат и 
благословен. 

Не чакай парите да дойдат, а просто заяви, че парите ще дойдат, и объркай 
врага. Напиши навсякъде, че живееш живот на мляко и мед. Всеки канал 
за благословение произвежда в максималния си капацитет за теб в името 
на Исус.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Благословен съм неимоверно. Богатството ми не може да се измери, 
защото всичко е препълнено. Живея живот на мляко и мед в името на 
Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Петрово 1:3-4

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Езекил 13-15
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Събота, 31 август БОГ ПОДКРЕПЯ 

Филипяни 4:6 (БЛБ)
Не се безпокойте за нищо, но във всяко 
нещо с молитва и молба изказвайте 
прошенията си на Бога с благодарение;

Когато се изправиш пред сметки, 
съдебни дела или каквото и да е друго 
предизвикателство, за което можеш 
да се сетиш, помни, че Бог е повече от 
способен да се справи с него. Небесата и 
земята принадлежат на Него. Той е повече 
от способен да обърне ситуацията ти. В 
Писанието за днес се казва, че трябва да 
изявиш молбата си, което означава да 
конкретизираш какво искаш от Него. Това 
е празен чек от твоя Небесен Отец.

Конкретните искания са не само изречени, 
но и изпълнени във времето. Посочи кога 
искаш да се промени служението ти, брака 

ти или кога да дойдат парите. Не е необходимо да заобикаляш искането 
си. Посочи го поименно и Бог ще се погрижи да го изпълни. Дай на Бога 
сметките си; Той може да си ги позволи. Ако има нещо, което те държи 
буден или краде радостта ти, кажи на Баща си.

Днес отдели време да се помолиш и да Му кажеш какво желаеш. Помни, 
че Той е Този, Който каза: “ Ела, да разсъждаваме заедно”. Бог те чака да 
дойдеш и да разсъждаваш с Него в молитва. Говори с Него и молбите ти 
ще бъдат изпълнени.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Моят Бог е повече от способен да се справи с всички мои случаи. 
Предавам всичките си нужди на Него и Той ще ги разреши в името на 
Исус. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалм 24:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Езекил 16-17
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Неделя, 1 септември НЯМА НИКАКВО СЪМНЕНИЕ ЗА 
ТОВА

Псалом127:4-5 (БЛБ)
Както са стрелите в ръката на силния, 
така са синовете на младостта. Блазе на 
онзи човек, който е напълнил колчана си 
с тях! Такива няма да се посрамят, когато 
говорят с неприятелите си при градската 
порта.

Представи си това. Отличният стрелец е 
застанал здраво и уравновесено. Краката 
му са на ширината на раменете; Стрелата е 
внимателно натегната на тетивата, защото 
той я държи в позиция с твърд, но спокоен 
захват. Той умело дърпа връвта към 
опорната точка близо до устата си. Фокусът 
му се стеснява, когато вижда целта си и си 
поема дълбоко дъх. След това, с прецизност, 
дължаща се на дългогодишната практика, 
той освобождава. Стрелата се извисява във 
въздуха, насочвайки се право към целта. 

Следва кратка пауза, докато той спокойно наблюдава полета на стрелата 
си, а след това задоволителния звук на удара.

Ти си също така перфектно позициониран, като стрела в дланта на Майторът 
Стрелец. Бил си насочен с цел и прецизност и с точното количество 
напрежение си изстрелян към целта. Пътят не винаги е прав и вятърът може 
да се опита да те разлюлее, но не забравяй, че дори препятствията играят 
роля в усъвършенстването на твоята траектория. Успехът ти е гарантиран, 
защото си управляван от Майстора Стрелец, който никога не е пропускал 
целта!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Успехът ми е гарантиран! Аз съм на път да ударя всяка цел. Като стрела в 
ръцете на воин, аз съм изстрелян, за да успея. Моята победа не е може 
би; тя е сигурна! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 8:37

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 18-20
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Понеделник, 2 септември СУПЕР-ПОРЦИЯ! 

Числа 13:33 (БЛБ)
Там видяхме исполините, Енаковите синове, 
от исполинския род; и пред тях на нас ни се 
виждаше, че сме като скакалци; такива се 
виждахме и на тях.

Представи си, че стоиш пред блестящия щанд 
на ресторант за бързо хранене. Ароматът 
на цвърчащи пържени картофи се носи 
във въздуха, а оживеното меню пред теб 
обещава множество апетитни изкушения. 
Изведнъж служителят се навежда и пита: “Ще 
желаете да ви направим супер порция?” Това 
предложение е метафора за божествената 
покана, която Бог отправя към теб тази 
година.

Божието меню за просперитет е 
неограничено; то е огромно, изобилно и 
преливащо. Но за да участваш в тези огромни 

благословения, трябва да упражняваш вярата си. Повярвай, че Той е направил 
безкрайно отвъд твоите най-съкровенни молитви, желания, мисли, надежди 
или мечти, а след това действай според тази вяра.
Откажи се да застанеш на прага на твоята обещана земя, обхванат от страх 
заради исполини, които смяташ за твърде страшни, за да ги пребориш! 
Единствените исполини във твоята обещана земя са само индикатори – само 
намек – за величината на благословенията ти. Така че, засили се, направи си 
супер-порция вяра и приеми всичко, което Бог е запазил за теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм получател на Божиите огромни благословения. Вярата е моята валута 
и аз получавам изобилно благоденствие. Всяко предизвикателство е само 
показател за величината на моето благословение. Превземам обещаната ми 
земя с непоколебима вяра, знаейки, че Бог ми е подготвил безкрайно отвъд 
най-големите ми надежди или мечти.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Ефесяни 3:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 21-22
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Вторник, 3 септември АКТИВНА СЛУЖБА

1 Тимотей 1:18 (БЛБ)
Това поръчение ти предавам, чедо 
мое Тимотее, според пророчествата, 
които първо те посочиха, за да воюваш 
съобразно с тях доброто войнстване,

Пророчеството е опасно оръжие! Когато 
чуеш пророческо слово, това не е 
изявление, което получаваш пасивно и 
очакваш да работи автоматично. Това 
е оръжие, което ти е заповядано да 
използваш за водене на война. Това 
означава, че ти си на активна служба и 
трябва да си готов да застанеш с това 
пророческо слово в устата си и да се бориш 
за това, което Бог е отредил за живота ти.

Бог е обявил, че това е твоята година на 
мляко и мед! Това не е просто дума: това 

е бомба, която можеш да използваш, за да унищожиш всеки план, който 
врагът измисля срещу твоя успех. Това е балистична ракета, която следва 
предварително определена траектория, за да ти носи дни, месеци, години 
и поколения напред! Смело декларирай Божието снабдяване над живота 
си и всичко, което те засяга. Всичко в живота ти ще бъде сладко като мед 
и ще тече като мляко. Използвай оръжието си: моли се и декларирай, че 
е така!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм бойната брадва на Господа! Аз съм на активна служба и съм готов 
да се боря за всичко, което Бог ми е дал! Налагам ембарго на врага и 
никой демон няма достъп до моето богатство или няма да ме докосне 
по никакъв начин, в могъщото име на Исус!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йов 22:28

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 23-24
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Сряда, 4 септември НАЙ-ДОБРИТЕ ТИ ДНИ

Изход 16:35 (БЛБ)
И израилтяните ядоха манната 
четиридесет години, докато дойдоха в 
обещаната земя; ядоха манна, докато 
пристигнаха до границите на Ханаанската 
земя.

Яденето на едно и също нещо отново 
и отново може да доведе до това, 
което диетолозите наричат “сензорно-
специфично насищтане”. Казано по-
просто, това означава, че устата ти започва 
да свиква с вкуса. Следователно, твоите 
вкусови рецептори се уморяват от един 
и същ вкус. Това може да доведе до 
намалено вкусово изживяване, тъй като 
вкусовите ти рецептори стават по-малко 
чувствителни. Същото се случи с децата 
на Израел. Те се уморявали да ядат манна 
ден след ден и копнеели за “добрите стари 

времена” на Египет, въпреки че там животът им е бил труден. 

Когато си се борил десет, двадесет, четиридесет години, духът ти става 
по-малко отзивчив и свикваш с “вкуса” на борбата. Животът може да 
изглежда рутинен и монотонен и може да започнеш да вярваш, че нещата 
винаги ще бъдат трудни. Нека ти напомня, че това е различна година, а 
тя още не е свършила! Ти навлезе в по-високо измерение и намаленото 
състояние на нещата ти приключи. Рутинните, обикновени, “добри стари 
времена” свършиха! Премина границата; Най-добрите ти дни вече са тук!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Освобождавам се от вкуса на борбата. Това е различна година и духът 
ми е пробуден в по-високо измерение. Преминах в изобилие и пробив. 
Изговарям и декларирам, че най-добрите ми дни са тук! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Psalm 37:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес:Йезекиил 25-27
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Четвъртък, 5 септември ВРЕМЕ ЗА СЪБИРАНЕ

Еклисиаст 3:1 (БЛБ)
Има време за всяко нещо и срок – за 
всяка работа под небето:

Дали осъзнаваш, че Адам не е бил 
създаден като зародиш или новородено? 
Той е създаден като напълно пораснал 
човек на някаква възраст. Не му се е 
налагало да преминава през периоди на 
юношество или пубертет, чакайки да стане 
това, което Бог е искал от него или да 
притежава това, което Бог е определил да 
има. Вместо това, Бог, в Своя суверенитет, 
съкращава времето, така че Адам да не 
трябва да преминава през етапи, за да 
получи всичко, което Бог му е осигурил. 
Същото важи и за теб.

Тази година на мляко и мед е заредена 
с изобилие, което Бог е осигурил за Своя народ. Подобно на Адам, Бог 
е готов за вас да изпитате Неговото снабдяване сега! Така че не прави 
грешката да мислиш, че трябва да чакаш просперитета си. Бог може да те 
направи милионер още утре. Не е нужно да чакаш. В началото на този нов 
месец си кажи: “Като богат човек, времето ми за събиране дойде!”

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм творение на божественото ускорение, оформено в пълнота и 
завършеност. В тази година на мляко и мед приемам изобилието, което 
Бог вече ми е осигурил. Не е нужно да чакам просперитета; Заявявам, 
че Божието снабдяване е готово за мен и времето ми да го прибера е 
дошло!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Числа 23:20

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 28-30
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Петък, 6 септември ДОМИНО ЕФЕКТ

2 Коринтяни 9:11 (БЛБ Разширена)
За да бъдете богати във всичко и (по всякакъв 
начин) и да проявявате голяма щедрост, 
която (вашата щедрост такава каквато е) 
чрез нас ще предизвика благодарност към 
Бога.

Мизерията обича компания! Тези, 
които се оплакват процъфтяват чрез  
разпространението на негативизъм. 
Проспериращите хора, обаче, се радват да 
споделят просперитета си, като дават за 
Божието дело. По този начин те заразяват 
заобикалящата ги среда с позитивност, 
създавайки ефект на доминото за 
благодарността.

Бог е подготвил за теб щедър живот, така 
че другите да бъдат благословени. Когато 
изпълняваш Словото за тази година, това със 

сигурност ще е година на мляко и мед за теб. Знай следното: тъй като изпитваш 
безпрецедентен финансов просперитет, тези пари не са, за да “пестиш за 
черни дни” или да натрупаш притежания за себе си. Твоите пари имат мисия!

Ти си благословен да бъдеш благословение в просперитета си, въздействието 
на твоето даване създава ефект на доминото за благодарност към Бога. Ще 
живееш толкова щедър живот, колкото Бог ти е определил, и тогава другите ще 
бъдат благословени и благодарността ще се излее от много уста заради теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Проводник съм на Божието благоденствие и животът ми е свидетелство 
за щедрост. Действията ми са в съответствие със Словото, те ми носят 
безпрецедентен финансов просперитет. Моите пари имат мисия да 
благославям другите, защото съм благословен да бъда благословение! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 9:8-11 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 
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Събота, 7 септември ПОЛЗИТЕ ОТ ПРОСПЕРИТЕТА

3 Йоан 1:2 (БЛБ)
Възлюбени, моля се да благоуспяваш във 
всичко и да си здрав, както благоуспява 
душата ти.

Медът често е ценен заради потенциалните 
му ползи за кожата. Прилагането на мед може 
да помогне за хидратиране и овлажняване 
на кожата ти, което я прави по-еластична 
и сияйна. Неговите противовъзпалителни 
свойства могат да успокоят раздразнената 
кожа и да намалят зачервяването. Също 
така има естествени антибактериални 
свойства, които подпомагат заздравяването 
на рани. Медът съдържа ензими, които 
могат да премахнат мъртвите кожни клетки 
и да изгладят кожата. Естествените ензими 
в меда могат да допринесат за по-светъл 
тен чрез подпомагане  на обновяването на 
кожата. Както е в природното, така е и в 

духовното.

Бог създаде година на благословен мед за теб. Като пророк, аз изговарям и 
декларирам, че няма сухота в живота ти тази година. Неприятностите са към 
своя край! Антибактериалният щит на Божието благоволение те заобикаля. 
Точно както антибактериалните свойства на меда лекуват, божественото 
изцеление ти принадлежи точно сега! Всичко мъртво в живота ти е отстранено 
точно в тази минута и точно както медът трансформира външния вид, всичко 
в живота ти се трансформира. Благоденствай в могъщото име на Исус!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Обявявам край на сухотата, неприятностите и трудностите в живота ми, 
защото Божието благоволение ме заобикаля! Здравето ми е възстановено 
и всичко мъртво в живота ми е премахнато. Животът ми е изпълнен със 
сияние и аз просперирам в могъщото Име на Исус!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Еремия 30:17

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 34-36
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Неделя, 8 септември СМЕТКИ ЗА МЛЯКО 

Псалом 50:10 (БЛБ)
защото Мои са всички горски зверове
и добитъкът, който е по хиляди хълмове.

Различни породи крави са селективно 
отглеждани за производство на мляко. 
В Съединените щати кравата Холщайн е 
широко призната като породата, която 
произвежда най-много мляко. Холщайн 
може да произвежда средно около 10 000 
до 10 500 литра мляко, когато произвежда 
активно. Това е около 34 до 41 литра мляко 
дневно по време на пиковата лактация.
Сега, днешният стих ни казва, че кравите 
(множествено число) на хиляди хълмове 
принадлежат на Бога. Да предположим, 
че има само 1000 хълма и само по една 
крава Холщайн на всеки от тях. Всички те 
ще произвеждат мляко в пика си, което би 

се равнявало на около 41 000 литра мляко на ден! За груба оценка, нека 
приемем средна цена от € 1,5 за галон. Това прави около 61 500 евро за 
един ден! Повярвайте, че това е възможно за вас!

Братя и сестри, има повече от 1000 хълма! Казвам ви, парите потичат в 
банковите ви сметки във всички различни валути! Дойните крави от всеки 
континент произвеждат за вас! Парите пристигнаха!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Потокът на просперитета в живота ми е неудържим! Милиони влизат 
в банковите ми сметки ежедневно. Заявявам, че дойните крави 
произвеждат за мен по целия свят. Има сигнал подаден към нациите и 
парите се вливат в живота ми от всички посоки. Трябва ми повече място, 
защото ПАРИТЕ СА ТУК!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Исая 49:18 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 37-39 
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Понеделник, 9 септември ПО СЛАДКО И ОТ МЕД

Псалом 119:103 (БЛБ)
Колко са сладки на вкуса ми Твоите думи! 
Да! По-сладки от мед в устата ми.

В царството на любовта силата на сладките 
думи не може да бъде подценявана; Те 
са като нежен дъждец, който подхранва 
градината на сърцето. Помислете за 
фразата: “Ти си толкова фундаментален, 
като оазис!” Такива думи имат потенциала 
да развълнуват сърцето на всеки, който 
знае, че са ценени за този, който ги изрича.
Точно както в една романтична връзка, 
Бог ни ухажва със сладостта на Словото 
Си. Неговите обещания и уверения в 
любовта, които се намират в Библията, са 
предназначени да докоснат душите ни, 
да събудят духа ни и да ни приближат в 
интимна връзка с Него. Думите му са по-
приветливи и трайни от всяко човешко 

изявление за любов.

Предизвикай себе си да се наслаждаваш истински на сладостта на Божието 
Слово от днес нататък. Дълбочината на Неговата мъдрост и любов са 
безкрайни, те са богатство, което може да бъде изпитано само когато 
отвориш сърцето си и се насладиш на Словото Му като на възхитителен 
празник. Когато животът изглежда горчив, Неговото Слово е там, за да го 
подслади; Когато се чувстваш слаб, това те укрепва. Вкуси и ще видиш, че 
Неговото Слово наистина е по-сладко от мед!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Божието Слово подслажда живота ми! Всяка следа от горчивина е 
прогонена! Наслаждавам се на сладкия нектар на Неговите поучения 
повече от всякога! Духът ми е укрепен, тъй като ежедневно се 
наслаждавам на Неговото Слово!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Псалом 34:8

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 40-42
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Вторник, 10 септември ПЧЕЛИТЕ РАБОТНИЧКИ

Еклизиаст 2:26 (БЛБ)
Понеже Бог дава на угодния на Него 
човек мъдрост, знание и радост;
а на грешния дава да се труди, да събира 
и да трупа – за да даде всичко на угодния 
на Бога. И това е суета и гонене на вятъра.

Пчелите работнички се трудят неуморно, 
за да произведат най-вкусния мед. Те не 
само събират нектар и го превръщат в мед, 
но също така са отговорни за опаковането 
и защитата на ценния ресурс. Въпреки 
огромните си усилия в производството на 
мед, те имат право само да консумират 
толкова, колкото им е необходимо за да 
продължат трудоемката си работа. Това е 
историята на грешниците, които се стремят 
да натрупат богатство. Те не осъзнават, че 
техните усилия ще благословят ТЕБ.

Според Библията всеки грешник несъзнателно работи за благото на 
Божиите праведни наследници. Бог позволява на грешниците да събират 
и трупат богатства, като им възлага живот на тежък труд, само за да 
могат в крайна сметка да предадат заработеното на Божиите любимци. 
Богатствата, за които са работили, са предназначени за праведните - 
християните. Бог внимателно дирижира тези “пчели-работнички”, за 
да натрупа богатство специално за теб. Това е годината, която чакаше! 
Използвай всяка възможност да прибереш всяка “пчелна пита”, която е 
била защитена за този момент, и да поемеш всичко съхранено за теб!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм любимец на Бога и смело претендирам за всеки канал на 
богатство, който е бил подсигурен за мен. Всеки канал за благословение 
произвежда на най-високо ниво за мен тази година, в името на Исус! 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Psalm 37:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес:Йезекиил 43-45
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Сряда, 11 септември НЕ ВЯРВАЙ НА ТЕЗИ ЛЪЖИ

Числа 14:36 (БЛБ)
И онези мъже, които Моисей изпрати да 
съгледат земята, които, като се върнаха, 
направиха цялото общество да роптае 
против него и зле представиха земята.

Един от най-трагичните разкази в историята 
се случи, когато децата на Израел 
пристигнаха в обещаната земя. След като 
се скитали толкова дълго по безплодни 
пустинни места, те свикнали да забелязват 
само липсата. Тогава съгледвачи били 
изпратени да разследват новата територия 
и да докладват. Всички, освен двама, се 
върнали с това, което Бог нарича “зъл 
доклад” – фалшиви слухове за осезаема, 
основана на страх опасност. В резултат 
на техните опасения те и всички, които 
се присъединиха към тях в оплакването, 
умряха, без да притежават обещаната земя.

Бог приема оплакването лично. Защо? Защото всяко оплакване оскърбява 
Неговата доброта, вярност и снабдяване. Той те доведе в обещаната земя с 
всичките й ползи и благословения. Така че, ако тялото ти показва симптоми, 
които не изглеждат като обещание, изхвърли ги! Ако баланса ти в банката те 
убеждава, че си разорен, просто не вярвай! Това са лъжливи слухове! Недей 
да се фокусираш върху всеки видян проблем. Вместо това се съсредоточи 
върху изобилието, осигурено от Бог. Търси изобилието си и го притежавай, 
независимо от всичко!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Отказвам да поддържам фалшиви слухове за липса или ограничение. 
Оплакването няма място в живота ми. Обявявам само изобилието. Аз се 
фокусирам върху изобилието и притежавам Неговите обещания в името 
на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 2:14-15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йезекиил 46-48
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Четвъртък, 12 септември НЕ СЕ ПОТИ!

Притчи 23:4 (БЛБ)
Не се старай да придобиеш богатство, 
изостави тази си мисъл.

Живеем в култура, в която си на скорост 
за да забогатееш, което кара някои хора 
да работят безкрайно, преследвайки 
богатство. Притчи 23:4, обаче, предлага 
различна перспектива, която ни 
разубеждава от такова неуморно 
преследване. Тя ни казва, че не трябва 
да се изтощаваме, опитвайки се да 
забогатеем. С други думи, това не трябва 
да бъде борба. Вместо това ни подтиква 
да спрем да се осланяме на собствената си 
мъдрост и разбиране, когато става въпрос 
за забогатяване. Това е мощно напомняне, 
че получаваме просперитета не чрез 
непрестанен труд и самоувереност, а чрез 
мъдростта, която Бог свободно предлага. 

Тази мъдрост надминава всяко земно разбиране и обещава не само 
богатство, но и богатство, което идва без труд или борба.

Тази истина красиво е отразена в Еклисиаст 10:10, която ни напомня, че 
мъдростта заточва брадвата и ни дава предимството, което ни е нужно за 
победа. Без тази мъдрост ние просто размахваме тъпа брадва, изтощавайки 
се ненужно. Но с Божията мъдрост всяко предизвикателство, което животът 
хвърля по пътя ни, се поваля без усилие. Това е предимството и успеха, 
които носи мъдростта. Изследвай богатството на мъдростта за бизнеса в 
Библията. Заточи уменията си с мъдрост и се наслади на победи без пот!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Освобождавам се от бремето на непрестанен труд за богатство и се 
предавам на Божията мъдрост. Получавам обещание за богатство без 
борба и печеля предимството, което води до сладки победи. Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Яков 1:5

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Йоил
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Петък, 13 септември БЕЗКРАЙНО СНАБДЯВАНЕ

Йов 11:7 (БЛБ Разширена)
Можеш ли да изброиш [да разбереш] . 
Божиите дълбочини [тайни] ?
Можеш ли да издириш Всемогъщия 
напълно?

На какъв могъщ Бог служим! Замислял ли си 
се за необятността на Божието провидение? 
Колко невероятно е, че нашият Бог 
нарича Себе Си Ел Шадай, което означава 
Многогърдият. Той е нашият Хранител и 
Поддръжник, съвършеният доставчик на 
всичко, което е от съществено значение, 
от духовното до физическото. Точно както 
млякото е надежден източник на калций, 
витамин D и протеини, които укрепват 
нашите кости и мускули, така и Божието 
Слово ни подхранва с духовни хранителни 
вещества за нашите духове, души и тела.

Запасите Му са безкрайни, изобилни и пригодени да отговарят на 
индивидуалните ни нужди, така че никога да не изпитваме недостиг в 
нито един аспект на нашето здраве. Ти си снабден и подкрепян духовно, 
физически, емоционално, умствено и по всякакъв начин. Както казваше 
един стар проповедник, никакъв далекоглед или телескоп не може да ти 
помогне да видиш бреговата линия на безбрежните Му припаси. Слава 
на Бога! Каквото и да ти е необходимо за всяка област на вашето здраве, 
извлечи го от Ел Шадай. Изобилието му никога не се изчерпва.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Заявявам, че Божието Слово ме подхранва и поддържа. Ел Шадай е моят 
перфектен доставчик, осигуряващ всичките ми нужди духовно, физически, 
емоционално и психически. Точно както млякото укрепва тялото, Божието 
Слово подхранва всеки аспект от моето същество. Черпя от безкрайния Му 
запас, уверен, че нищо не ми липсва. Алелуя!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 4:19

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Даниил 1-3



82

Събота, 14 септември ЖИВЕЙ В БЕЗОПАСНОСТ

Лука 21:8 (БЛБ)
А той каза: Внимавайте да не ви заблудят; 
защото мнозина ще дойдат в Мое име и 
ще казват: Аз съм Христос, и че времето е 
наближило. Да не тръгнете след тях.

В заредената със страх атмосфера на 
днешният свят хората не могат да не 
усетят обезпокояващото бръмчене на 
несигурността. Усеща се тенденция към 
“Подготовка за Страшния съд”, когато 
богатите милиардери инвестират богатството 
си в подземни комплекси и “апартаменти 
за оцеляване”, за да се оградят срещу 
непредвидими сътресения. Това отразява 
точността на Божието Слово: човешките 
сърца ще отпаднат поради страх (Лука 21:26).
Но Бог винаги осигурява безопасно място 
за тези, които са Негови. Израилевите 
синове живееха благополучно в Гешенската 

земя, имунизирани срещу язвите на Египет. Ной намери благодат в очите на 
Господа и избегна унищожението от потопа в ковчега, който Бог му заповяда 
да построи. В крайна сметка Божият народ ще бъде грабнат, в безопасност от 
нечестивата атака на врага, който ще обсади Земята.
Въпреки осезаемия страх, който ни заобикаля, ни се напомня за обещаната 
земя – място за убежище – където Божият народ може да живее сигурно, без 
страх от потисничество или врагове. Напомня ни, че сме по силна протекция, 
строго охранявани и силно защитавани – ЗАЩИТЕНИ ОТ БОГ! Неговата защита 
надхвърля всяка физическа крепост, която милиардерите могат да построят.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Аз съм под Божията закрила. В разгара на глобалната несигурност и страх, 
нито един косъм от главата ми няма да пострада. Живея в безопасност, без 
да се страхувам. Аз съм силно защитен, строго охраняван и небесно опазван 
в името на Исус! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Psalm 37:25

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Даниил 4-6
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Неделя, 15 септември МЕЖДУВРЕМЕННО

1 Солунци  4:16-17 (БЛБ)
Понеже сам Господ ще слезе от небето с 
повелителен вик, при глас на архангел и 
при Божия тръба; и мъртвите в Христос ще 
възкръснат по-напред;после ние, които сме 
останали живи, ще бъдем грабнати заедно 
с тях в облаците да посрещнем Господа във 
въздуха; и така ще бъдем винаги с Господа.

ИСУС ИДВА! Тази славна реалност разпалва 
в нас пламък на радост, който засенчва и 
най-ярката звезда! Колко вълнуващо е да 
осъзнаем, че след миг ще бъдем грабнати 
- грабнати - за да бъдем с Господ завинаги! 
Всеки изгрев е напомняне, че завръщането 
на Исус наближава, а всеки залез е 
свидетелство за неизменното Му обещание, 
което скоро ще се изпълни. Сърцата ни викат 
в радост: Алелуя! ИСУС ИДВА!

Докато се наслаждаваме на това славно очакване, това не означава, че 
трябва да седим и да чакаме пред вратата с опаковани багажи. Вместо това 
нека си спомним заповедта на Господ да се занимаваме, докато Той дойде. 
Това означава да бъдем усърдни в бизнеса, да търгуваме и разменяме стоки 
и услуги с цел законна печалба - не да чакаме безучастно, а да се занимаваме 
активно с бизнес дела с пълна сила! Въпреки увереността в Неговото идване, 
ние сме посланици на Неговото царство тук, на Земята, със задачата да 
разширяваме Неговата територия. Нека бъдем заети с изпълнението на 
Неговите заповеди, когато Той дойде!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Включвам се в бизнеса с пълна сила, като изпълнявам Божиите заповеди и 
разширявам Неговото царство. Аз съм посланик на Господ, който активно 
допринася за Неговото дело, докато Той дойде! Алилуя!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 19:13

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Даниил 7-9
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Понеделник, 16 септември БОЖЕСТВЕНА СТРАТЕГИЯ

Исая 11:2 (БЛБ)
и Духът Господен ще почива върху него,Дух 
на мъдрост и разум,
Дух на съвет и сила, Дух на знание и страх от 
Господа

Стратегията е в основата на успеха. Във всеки 
аспект на живота стратегията служи като 
крайъгълен камък за вземане на решения, 
поставяне на цели и ефективно управление 
на ресурсите. Стратегията за поддържане 
на добро здраве и дълголетие е разумна, 
например да се храним с органична храна или 
да отглеждаме собствена. Често казвам, че 
когато се омъжвате, се омъжвайте за служение 
- това също е стратегия. Не по-различно е и 
в сферата на бизнеса, където стратегията е 
полезна и ключова, тъй като гарантира, че 
ще запазим курса към дългосрочните цели в 
условията на конкуренция.

И все пак, в непрестанния стремеж към стратегическо майсторство християните 
често пренебрегват най-мощния ресурс, с който разполагаме - Святия Дух. Той е 
Изключителният стратег, който винаги присъства, за да ни напътства и съветва, 
докато прекосяваме сложните житейски пътища. 
Потърси Неговия съвет и получи Неговата изключителна мъдрост. Консултирай 
се с Него за следващия си ход на действие. Той ще ти покаже как да се 
ориентираш в сложния живот във всяка област, която те засяга. Като правиш 
това, ще преминеш през останалата част от тази година с тактика, дадена ти от 
Бога, подхранвана от съветите на Светия Дух и снабдена с божествена стратегия!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Святият Дух е моят Съветник. Когато се съветвам с Него, имам силата да 
изпълнявам плановете си с божествена точност и добър успех. Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан14:26

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Даниил 10-12
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Вторник, 17 септември ВЪЗМОЖНО Е

1 Солунци 5:19 (БЛБ)
Духа не угасвайте.

Бедността и липсата са доказателство, 
че някой някъде е угасил Духа. Библията 
ни казва, че времето и случайността 
се случват на всички нас (Еклисиаст 
9:11), което означава, че и на богатите, 
и на бедните са дадени възможности 
да просперират. Истината е, че на 
някои им е удобно да живеят с демона 
на бедността и да предявяват лични 
претенции към болестта си. Те отказват 
да приемат възможността и реалността 
на Божието желание да просперират, като 
пренебрегват мислите и идеите, които 
Светият Дух им предоставя чрез Божието 
Слово, за да променят положението си. 

Виждаш ли, невъзможно е да си 
представиш нещо, което е невъзможно да имаш. Желанията ти да имаш 
бизнес за милиони или милиарди долари, имоти по целия свят, гараж с 
луксозни коли, перфектно здраве и щастлив дом са възможни. 

Когато тези мисли те споходят, не ги упреквай. Вместо това осъзнай, че 
Светият Дух поражда в теб желание за неща, които по право са твои. 
Всичко, което попада в обхвата на това, което Божието Слово казва, че 
можеш да имаш, можеш да го имаш! Повярвай в това и не се притеснявай 
или срамувай да го постигнеш!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
В името на Исус се освобождавам от хватката на бедността; отказвам 
да се чувствам удобно в болести и липса. Декларирам и обявявам 
съвършено здраве, просперитет, изобилие и щастлив дом. Това е мляко 
и мед за мен! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Филипяни 2:13

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Ездра 1-3
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Сряда, 18 септември НЯМА ДРУГА ОПЦИЯ

Деяния 20:22 (БЛБ)
И ето сега, заставен духом, отивам в 
Йерусалим, без да зная какво ще ме 
сполети там,

Някои неща, които Бог изисква от нас, 
са бреме на Духа, на което Той ни дава 
възможност да отговорим. Има и неща, 
които сме призовани да направим. 
Призоваването изисква съвсем различен 
отговор. Той не идва с възможности за 
избор и не може да бъде премълчан; той 
изисква 100% изпълнение. Проблемът е, 
че човек може да бъде призован и да не 
знае за това.

Една вдовица е повикана да нахрани 
пророк Илия. На нея й било заповядано 
да го нахрани (1 Царе 17:9), но тя нямала 
представа, че е призована. Тя просто се 

озовала на място, където призивът и възможността можели да се срещнат. 
Точно това се случва за теб през тази година!
Бог е освободил завладяваща способност да те накара да просперираш 
както никога досега. Той е призовал парите да дойдат при теб. Точно 
както светлината не е имала друг избор, освен да се появи, когато Бог 
е заповядал: “Да бъде Светлина !”, така и твоят дом, твоята кола, твоят 
брак, твоето здраве и твоите пари са принудени от Духа да дойдат при теб. 
Затова обръщай внимание на Неговите призиви, защото те ще те отведат 
там, където се срещат просперитетът и възможностите.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
На 100% се съобразявам с Божия призив. Призован съм да процъфтявам 
и да се увеличавам както никога досега. Бог ме е поставил на кръстопътя 
на просперитета и възможностите. Къщата, колата, бракът, здравето и 
парите ми са принудени от Духа да дойдат при мен.  Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Царе 17:8-15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Ездра 4-6, Псалом 137
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Четвъртък, 19 септември КОЛЕКЦИОНЕРИ НА ПРАХ

Осия 4:6 (БЛБ)
Народът Ми загина от липса на знание; 
понеже ти отхвърли знанието, то и Аз 
отхвърлих тебе да не Ми свещенодействаш; 
понеже ти забрави закона на твоя Бог, то и 
Аз ще забравя твоите деца.

Едно от най-тъжните оплаквания в Библията 
е изречено от самия Бог, когато Той казва: 
“Народът Ми е погубен поради липса на 
знание.” Забележете, че не се казва “хората 
като цяло”, а “Моят народ”. Той говори за 
Своите собствени християни, изкупени с 
Кръв и изпълнени с Дух - наследници на 
всичко, което Той има, и сънаследници с 
Христос - които загиват поради това, което 
не знаят. Най-лошото обаче е посочената 
причина: защото отхвърлят знанието.

Библията съдържа Божието слово, което я 
прави най-знаещата книга на Земята. Тя съдържа Божията мъдрост, която, 
когато се прилага, ни спасява от унищожение.

Не можеш да си позволиш да не си в Словото. Словото трябва да се изучава; 
то трябва да се чете в дома ти. Чети го на малките си деца и насърчавай 
онези, които са достатъчно зрели, за да го четат сами. Бог иска да събираш 
богатства като прах, но това не може да се случи, докато Библията ти събира 
прах. Словото е твоят гарант. Чети го, живей дълго и процъфтявай!  

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Усърдно изучавам Словото, като отхвърлям невежеството и приемам 
знанието, което води до живот. Когато се занимавам със Словото, съм 
сигурен в просперитета, здравето и дълголетието си. Заявявам, че Словото 
е моята гаранция и аз живея дълго и благоденствам! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йов 22:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Агей
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Петък, 20 септември ГОТОВИ, ПОСТАВЕНИ, 
ЦЕЛЕНАСОЧЕНИ!

Числа 13:30 (БЛБ)
Но Халев успокояваше народа пред 
Моисей, като казваше: Да вървим напред 
незабавно и да я завладеем, защото 
можем да я превземем.

Поставянето и преследването на цели е 
мощен начин да упражняваш вярата си. 
Целите не са просто надежди или мечти, 
а конкретни, постижими резултати. 
Поставянето на ясни цели ни помага да 
останем фокусирани и насочва вярата ни 
към конкретен резултат.

Библията казва: “ И така, вярата е от 
слушане, а слушането – от Христовото 
слово.” (Римляни10:17). Това означава, 
че Словото има силата да ти даде 
способността да слушаш. Именно чрез тази 
способност за слушане идва вярата. Вярата 

обаче е като мускул: тя трябва да се упражнява. Практикувай я. Като начало 
използвай вярата си за малки неща - неща, които няма да имат голямо 
значение, ако не се сбъднат - докато не получиш постоянни резултати. 
След това, когато вярата ти укрепне, си поставяй по-големи цели.

През тази година на мляко и мед целенасочено си поставяй цели и 
упражнявай вярата си, за да ги постигнеш. Формулата е проста: увеличи 
способността си да чуваш чрез Словото, а след това, когато дойде вярата, 
постави си цел и я изпълни!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Възползвам се от всяка възможност, която ми се открива, с дързост и 
решителност. В тази година на мляко и мед аз преследвам мечтите си 
и ги постигам с вяра! В името на Исус съм способен да преодолея всяко 
препятствие и да постигна целите си! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни12:3

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Захария 1-4
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Събота, 21 септември БЪДИ БЕЗАПЕЛАЦИОНЕН

1 Тимотей 4:15 (БЛБ)
Върху това размишлявай, на това се 
предавай, за да стане явен на всички 
твоят напредък.

Някои вярват, че е благочестиво да 
си беден. Каква глупост! Навсякъде в 
Писанието Бог се сприятелява с богати 
хора. Всъщност Библията казва, че макар 
Господ да е бил богат, Той е станал беден 
(според небесните стандарти), за да 
можем ние да бъдем богати.
Друго погрешно убеждение е, че трябва 
да се извиняваш за това, че си богат или 
желаеш изобилие. Не е нужно да се 
извиняваш за желанието си за изобилие, 
както не е нужно да се извиняваш за това, 
че искаш да имаш изобилие от здраве, 
мъдрост или въздух за дишане!
Нашият Бог е богат и желае същото 

за Своите деца. Затова отхвърли тези погрешни схващания за 
предполагаемото благочестие на бедността. Те са просто отклоняване на 
вниманието от истината на Неговото Слово.
Когато продължаваш да се развиваш през тази година, не се извинявай! 
Свидетелствай за Неговата доброта и разгласявай постиженията си, като 
демонстрираш безсрамно богатството на Божията благодат и изобилните 
благословии в живота си. Не трябва да се извиняваш за това, че 
изпълняваш Словото. Продължавай напред и покажи без угризения какво 
е направил Господ за теб! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Когато преуспявам през тази година, свидетелствам за Божията доброта 
и разказвам за изобилните благословии, които получавам. Не дължа 
извинения за това, че изпълнявам Словото, и смело показвам това, 
което Господ е направил за мен, без извинение! Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
2 Коринтяни 8:9

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Захария 5-9
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Неделя, 22 септември ЖИВОТ БЕЗ ВИНА

Евреи 9:14 (БЛБ)
то колко повече кръвта на Христос, Който 
чрез вечния Дух принесе Себе Си без 
недостатък на Бога, ще очисти съвестта ви от 
мъртвите дела, за да служите на живия Бог!

Много християни не прощават провалите 
на другите. Този недоброжелателен подход 
се дължи на неразбиране на основното 
послание на Евангелието: Благодатта. Почти 
е твърде хубаво, за да е истина, че Христос е 
платил наказанието за всички наши грехове - 
минали, настоящи и бъдещи. Това е Божията 
благодат. Това не ни дава разрешение да 
грешим, съвсем не! Благодатта е овластяване 
да не грешим!

В Евреи 9:14-15 се подчертава безценният 
дар на Христовата кръв, пролята за всички, 
независимо от дълбочината на нашите 

прегрешения. И все пак много християни се борят да освободят чукчето на 
съда, особено срещу събратята си християни, като разглеждат под микроскоп 
техните (реални или предполагаеми) провали.

Предизвикателството е просто: прости. Няма нищо по-обременяващо от 
гузната съвест и бариерата, която тя създава между нас и живота без вина, 
за който Христос плати най-високата цена, за да ни дари. Да прощаваме на 
другите и дори на себе си е свидетелство за Христовата жертва. Приеми дара, 
за който Христос е страдал и умрял, за да ти даде: очистена съвест и живот без 
вина! 

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Прощавам на себе си и на другите. Отказвам да нося бремето на гузната си 
съвест в обетованата земя. Христос очисти съвестта ми със Своята кръв и аз 
живея без вина!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Евреи 9:13-15

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Захария 10-14
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Понеделник, 23 септември СИЛАТА НА БОЖИЕТО 
ЛЕКАРСТВО

Притчи 4:20 (БЛБ)
Сине мой, внимавай в думите 
ми,приклони ухото си към беседите ми.

Всеки християнин има достъп до Божията 
рецепта за изцеление - Неговото мощно 
Слово. Точно както лекарят предписва 
лекарство, за да излекува физическите 
ни болести, така и Бог предписва Своето 
Слово, за да излекува телата и душите ни. 
Словото Му е изпълнено с обещания за 
изцеление и възстановяване на всичко, 
което ни боли. Когато болестта се осмели 
да нахлуе в тялото ти, повярвай на Неговото 
Слово и прояви вяра в изцелителните Му 
обещания.

Вярата изисква действие. Точно както 
лекарствата трябва да се приемат 
ежедневно, за да имат пълна ефективност, 

така и Божието слово трябва да се приема ежедневно. Размишлявай 
върху Словото, особено върху Писанията, които са пряко свързани със 
състоянието, с което се занимаваш. Изповядай тези Писания над тялото 
си и действай според вярата си, като направиш това, което не си могъл да 
правиш преди. 

Божията изцелителна сила не е далечна възможност, а реалност, която е 
готова да се разгърне в живота ти. Когато приемеш Божието лекарство, 
вече не търси симптомите или болката. Вместо това търси своето 
изцеление и живей в сияйното здраве, което Той желае за теб.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Говоря  живот и здраве в тялото и душата си. Тялото ми е жизнено. 
Постановявам и заявявам, че съм здрав и силен в Могъщото име на 
Исус!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
1 Петрово 2:24

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Естир 1-5
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Вторник, 24 септември ПРИОРИТЕТ НА МОЛИТВАТА

Марк 1:35 (БЛБ)
И на сутринта, когато беше още тъмно, 
стана и излезе, и отиде в уединено място, и 
там се молеше.

Животът на Исус е белязан от дълбоко 
наблягане на молитвата. Неговата 
демонстрация на мъдрост, смелост и 
свръхестествени знамения и чудеса е 
предшествана от общуване с Отца. Той често 
се оттегля на усамотени места, за да се потопи 
в молитва, понякога и през цялата нощ. Дори 
в критичните часове преди разпъването Си 
на кръста Исус търси утеха, насока и сила, 
като се излива в интензивна, разтърсваща 
душата молитва. Ясно е, че учениците Му 
са осъзнали силата и въздействието на 
Иисусовите молитви, когато молят Учителя: “ 
Научи ни да се молим!” 

Това е урок и за теб! За да изпиташ наистина дълбочината на силата 
и свръхестествената власт, която Исус притежаваше, първо трябва да 
подражаваш на Неговата отдаденост на молитвата. Мнозина се стремят към 
чудеса, знамения и знаци, желаейки да демонстрират свръхестественото, 
но пренебрегват ключа, който отключва всичко това - молитвата. Както Исус 
демонстрира, молитвата не е просто получаване на информация или искане 
на неща; тя е за преобразяване. Молитвата не е за информация. Тя е за твоето 
формиране. Качеството се копира. Осмели се да възпроизведеш качеството 
на молитвения живот на Исус. Превърни молитвата в приоритет, а не в опция. 
Започни днес. Моли се!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Осмелявам се да повторя качеството на молитвения живот на Исус. 
Молитвата не е опция, а приоритет в живота ми. Аз избирам да се моля! 
Амин. 

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Лука 11:1

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Естир 6-10
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Сряда, 25 септември МЪДРОСТ ЗА БОГАТСТВА

Притчи 3:13 (БЛБ)
Блажен онзи човек, който е намерил 
мъдрост и човек, който е придобил 
разум;

Парите не променят характера; просто 
открояват характера, който вече е там. 
Ето защо някой може да получи милион 
долара днес и до следващата седмица ще 
бъде в същото състояние, в което е бил 
преди да стане милионер – или дори по-
зле! Някои хора откриват, че се изкачват 
до горния ешелон на финансовото 
богатство само за да се сринат, защото са 
управлявали лошо финансите си. Техните 
богатства днес са тук, а утре ги няма. Нищо 
чудно, че Библията казва, че богатството 
може да изчезне в мига на окото, на 
богатството може да му поникнат  крила и 
да отлети някъде в дивото синьо (Притчи 

23:5).

Не е лесно да си богат. Има определен начин на мислене, който богатите 
хора притежават, който ги прави богати, а липсата му държи бедните 
хора разорени. Да бъдеш богат изисква фокус, упоритост и развитие 
на характера ти, така че да владееш парите, вместо парите да владеят 
теб. Богатството е страничен ефект от мъдростта. Затова бъди мъдър. 
Не се фокусирай само върху увеличаването на парите си; увеличавай и 
мъдростта си, така че когато парите идват, те също така да остават.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Като богат човек се ангажирам да развивам характера си и да култивирам 
богато мислене. С нарастването на мъдростта ми ще дойдат и парите. 
Парите се вливат в живота ми, за да окажат влияние за Божията слава! 
Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Притчи 3:13-16

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Езра 7-10 
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Четвъртък, 26 септември БОГ ПОМНИ

Исая 49:15 (БЛБ)
… Аз няма да те забравя! Ето, на дланите 
Си съм те врязал; 

Имало ли е момент, в който си се чувствал 
невидим, неразпознат и забравен? Дори в 
тази година на мляко и мед, слушайки за 
всички прекрасни неща, които се случват 
в живота на другите, ти гледаш как другите 
се смеят и радват и се чудиш кога ще 
дойде твоят ред да празнуваш.

Ние служим на Бог, който разбира какво 
е да бъдеш забравен. Той каза: „Народът 
Ми ме забрави“ (Еремия 18:15). Той иска 
да знаем, че никога няма да ни забрави, 
защото дори е татуирал имената ни на 
ръцете Си. Всеки път, когато Той отвори 
Своята десница на благоволение и 

благословение, твоето име е там. Когато Той отвори ръката Си, за да води, 
утешава и защитава, твоето име е там.

Утеши се от тази истина - завинаги си запомнен от Този, който има най-
голямо значение, и годината не е свършила. Все още сме в твоята година 
на мляко и мед и Божиите обещания остават непоколебими, непроменени 
и надеждни. Неговият план все още работи в живота ти. Ти не си забравен; 
ти си гравиран върху дланите на ръцете Му!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Бог знае името ми и Неговите обещания към мен остават непоколебими 
и непроменими. С вяра заявявам, че ще се радвам. Това е моята година 
на мляко и мед и моето време за празнуване дойде! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Евреи 10:23 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Неемия 1-5 
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Петък, 27 септември ДАЛИ ЩЕ ТЕЧЕШ?

Изход  3:8 (БЛБ)
И слязох, за да ги избавя от ръката на 
египтяните и да ги заведа от тази земя в 
земя добра и пространна, в земя където 
текат мляко и мед, в земята на ханаанците, 
хетите, аморейците, ферезейците, евейците, 
и евусейците.

Вискозитетът е невероятна характеристика! 
Той измерва колко лесно може да се движи 
дадено вещество. Медът е перфектен 
пример за вискозитет в действие. Високият 
вискозитет на меда означава, че той не тече 
толкова лесно, колкото другите течности. Но 
ето тайната: неговият поток може да бъде 
повлиян от фактори като температура. Когато 
медът се загрее, тече по-лесно. Друг фактор, 
който влияе върху потока на меда, е влагата. 
По-малкото влага води до по-плътен мед, 
който тече по-бавно. От друга страна, по-

високите нива на влага могат да накарат меда да тече по-лесно.

Медът е повече от просто сладко лакомство – той символизира изобилието. 
През остатъка от тази година се съсредоточи върху увеличаването на потока 
на Божието изобилие в живота ви. Загрей меда си с хвала и благодарност към 
Бога. Топлият мед насърчава абсорбирането на влага, а тази влага идва от водата 
на Словото! Вкарай повече от Словото в духа и в устата си. Докато правиш тези 
неща, изобилието, просперитетът и благословиите ще се влеят в живота ти с 
лекота!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Докато се потапям в Словото, изпълвайки духа и устата си с проспериращи 
утвърждения, постановявам, че 2024 г. ще бъде най-изобилната ми година 
досега! Като мед, затоплен с хваление, привличам потока от Божиите 
благословии, просперитет и изобилие без усилие! Благодаря Ти, Господи Исусе!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Амос 9:13 

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Неемия 6-7
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Събота, 28 септември ТВЪРДЕ КЪСНО ЗА ПРОВАЛ

Исая 49:17 (БЛБ)
Чадата ти ще побързат към тебе, а 
разорителите ти и опустошителите ти ще си 
отидат от тебе.

Преди няколко години китайска строителна 
компания построи 57-етажен небостъргач 
само за 19 дни! Изграждането на небостъргач 
е монументална задача, изискваща години 
сложно планиране, прецизно инженерство 
и безброй часове труд. Но въпреки 
колосалните усилия и времето необходимо 
за издигане на един небостъргач, той може 
да бъде съборен за секунди!

Представи си колко време отне изграждането 
на твоето служение, бизнес, добро здраве, 
брак, теб! Колко опустошително би било, 
ако всичко, което е построено за твоя 
полза, се срути, разрушено от демонични 

разрушителни екипи! Когато вземеш предвид инвестицията на време и 
ресурси, които са отишли, за да се превърнеш в това, което си, ще придобиеш 
различно ниво на оценка за днешният стих.

Тази година Бог те уверява, че нищо, което врагът се опитва да унищожи 
напредъка ти, няма да проработи. Ще се издигнеш както никога досега, като 
добре изградена сграда, която се издига все по-високо и по-високо! Твоят 
успех се случва толкова бързо, че докато врагът забележи, ще бъде твърде 
късно! Ти си победител, създаден за успех и Божията ръка действа в живота 
ти. Екипите за разрушаване са изчезнали завинаги!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Всеки опит да се разруши това, което Бог изгражда чрез и в мен, ще се 
провали! Екипите за разрушаване на бедствието са завинаги прогонени от 
живота ми. Създаден съм за успех! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Римляни 8:31

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Неемия 8-10 
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Неделя, 29 септември УДОВОЛСТВИЕТО ОТ 
ПРОСПЕРИТЕТА

Псалом 35:27 (БЛБ)
Да възклицават и да се зарадват онези, които 
са благосклонни към правото ми дело. И 
винаги нека казват: Да се възвеличи Господ, 
Който желае благоденствие на слугата Си.

Аз съм горд баща на четирима сина и безброй 
духовни синове и дъщери. Като всеки баща, 
аз с нетърпение ги наблюдавам как растат и 
съзряват, очаквайки деня, в който ще надминат 
собствените ми постижения. Не искам да 
са толкова добри, колкото мен; Искам да са 
по-добри! Точно както сърцето на бащата 
се изпълва с гордост, гледайки как неговите 
синове и дъщери надминават собствените 
му постижения, така и нашият небесен Баща 
се радва на растежа ни, способността ни да 
правим повече и по-добре и да имаме повече, 
отколкото някога сме си представяли.
Бог не изпитва удоволствие да гледа Неговите 

синове и дъщери да страдат. Той не се усмихва, когато са болни, нито е щастлив, 
когато Неговите избраници са разорени, притиснени и отвратени. Това, което Му 
доставя удоволствие, е твоят просперитет.
Просперитетът не е само финансов - той е много повече. То обхваща цялостното 
ти благополучие – добро здраве, взаимоотношения на любов, мир и 
удовлетворение и получаване на благоволение. Всичко влиза в това понятие! 
Твоят просперитет е много угоден на Бог! Вземи решение днес да просперираш 
по всеки възможен начин. Нека Господ да бъде възвеличен, горд, почитан и 
много доволен от твоя просперитет!

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
Бог се радва на моето благополучие и желае изобилие във всяка област от 
живота ми. Моят успех Му доставя огромно удоволствие. Днес прегръщам 
просперитета в неговата цялост и избирам да процъфтявам по всякакъв начин, 
носейки слава на Бог чрез моя просперитет! Амин!

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йоан 14:12

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Неемия 11-13, Псалом 126
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Понеделник, 30 септември СЛАДЪК МЕСЕЦ 

Филипяни 4:6 (БЛБ)
Не се безпокойте за нищо, но във всяко 
нещо с молитва и молба изказвайте 
прошенията си на Бога с благодарение;

Много държави имат агенции, натоварени 
със задачата да защитават важни 
личности. Преди такъв важен човек да 
влезе в помещение, те търсят потенциални 
заплахи. След проверката им се допуска 
само оторизиран персонал. Помещението 
е подредено според специфичните нужди 
на човека, за да се даде възможност за 
лесно придвижване и ясни зрителни 
линии. Всичко е подготвено за създаване 
на сигурна и благоприятна среда и 
успешно изпълнение на планираното. 
Молитвата изпълнява подобна функция.

Молитвата е пратеник – протоколчик, 
настойник, разпоредител в духа, който върви пред теб. Преди да влезеш 
в новия месец, молитвата вече е обследвала терена и е неутрализирала 
потенциалните заплахи. Молитвата ти гарантира, че само това, което 
разрешаваш, ще влезе в новия ти месец, оформяйки и приспособявайки 
средата за твоите специфични нужди и подготвяйки сцената за успешното 
изпълнение на Божия план за теб.

С наближаването на зората на новия месец, подготви сцената за месец, в 
който текат мляко и мед за теб. Като ВИП на Бога, прегърни възможността 
да стъпиш в новия месец, който е бил напълно подготвен чрез молитва.

ПРОРОЧЕСКА ДЕКЛАРАЦИЯ
С навлизането в този нов месец, подхождам към всяка ситуация с 
увереност, знаейки, че молитвата вече е подготвила сцената. Всичко е 
мляко и мед за мен! Амин.

ПО-ЗАДЪЛБОЧЕНО ИЗУЧАВАНЕ
Йеремия 29:11

365 ДНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ЧЕТЕНЕ НА БИБЛИЯТА
Текста за четене от Библията за днес: Малахия
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